#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-09-22

Timestamps are in GMT/BST.

[0:03] <ejano> o
[0:03] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[0:03] <ejano> yea?
[0:03] <dreamyeuropa> ?
[0:03] <ejano> Hello
[0:03] <benchka> Hey smiley
[0:03] <dreamyeuropa> ahoy!
[0:03] <Smiley864> Hey
[0:03] <ejano> sorry I just saw that then I was afk
[0:03] <dreamyeuropa> if you're not afk...
[0:03] <dreamyeuropa> ah yes about me selling you cookiess....
[0:04] <ejano> you're selling cookies>
[0:04] <ejano> ?*
[0:04] <dreamyeuropa> yep
[0:04] <Smiley864> .
[0:05] <dreamyeuropa> you intrested?
[0:05] <Dengar708> Are they girl scout cookies?
[0:05] <ejano> maaybe
[0:05] <dreamyeuropa> ummmm
[0:06] <ejano> godammit I keep getting distracted by this weird video playing
[0:06] <dreamyeuropa> maybe?
[0:06] <Smiley864> how weird :p
[0:06] <ejano> >don't listen to french music, especially when you don't know french
[0:06] <dreamyeuropa> oui oui
[0:06] <ejano> while playing mc
[0:07] <dreamyeuropa> oui oui
[0:07] <ejano> right, so, how would I buy some cookies? and would they cost much
[0:07] <dreamyeuropa> two stacks of cookies
[0:08] <ejano> for?
[0:08] <Dengar708> 1c
[0:08] <dreamyeuropa> c?
[0:08] <Dengar708> cent
[0:08] <dreamyeuropa> ....
[0:08] <Smiley864> i was thinking coin
[0:08] <dreamyeuropa> .....
[0:08] <Dengar708> obviously correct worth
[0:08] <ejano> I was thinking cookies
[0:08] <ejano> xD
[0:08] <Smiley864> i was like
[0:08] <dreamyeuropa> i was thinking credits
[0:08] <Smiley864> "coins?!"
[0:09] <ejano> halp
[0:09] <Smiley864> im a hobo tho
[0:09] <Smiley864> i only got carrots
[0:09] <dreamyeuropa> you can live with me?
[0:09] <Smiley864> new map= hobo
[0:09] <ejano> phew
[0:09] <ejano> its ok
[0:10] <ejano> Papaoutai
[0:10] <dreamyeuropa> COME AT ME!!!
[0:10] <Smiley864> what ._.
[0:11] <dreamyeuropa> yohooo
[0:11] <dreamyeuropa> mobs....
[0:11] <ejano> O? t'es, papaoutai ?
[0:11] <Dengar708> ejano pls stop
[0:12] <ejano> https://www.youtube.com/watch?v=N-571ffilpY
[0:12] <ejano> neverrrr
[0:12] <Dengar708> do I have to post links to the japanese music I am listening to?
[0:13] * Smiley864 (Smiley864@?4#?7|?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[0:13] <dreamyeuropa> ohhh can i post links to my music?
[0:13] <Dengar708> yours is all red vs blue
[0:13] <dreamyeuropa> so.....
[0:13] <ejano> Im not sure
[0:13] <Dengar708> neither of us watch it
[0:14] <Dengar708> incase you are wondering how i guessed what it would be ejano
[0:14] <Dengar708> is because he likes red vs blue as much as we like breathing
[0:14] <ejano> lol
[0:14] <Dengar708> I personally find breathing important
[0:14] <Dengar708> I don't know about you but I would assume so
[0:15] <dreamyeuropa> I"M O N FIRE!!!!
[0:15] <benchka> Finally a dungeon
[0:15] <ejano> omg I just realised how much I love this computer
[0:15] <Dengar708> I think i have made the Terran revolver
[0:15] <ejano> well the speakers
[0:15] <Dengar708> it has high damage but slightly low accuracy and rate of fire
[0:15] <ejano> base is turned up alot, idk how but I love it :D
[0:16] <ejano> bass*
[0:16] <Dengar708> and literally shoots pieces of metal at people
[0:16] <Dengar708> as in you shove 1 iron ingot in you get 4 bullets
[0:16] <Dengar708> must be spooky technology
[0:16] <Dengar708> used to stop cavalry
[0:16] <ejano> I don't know where the control is for it but the speakers really define that bass
[0:16] <ejano> orwatever
[0:17] <Dengar708> my headset is great
[0:17] <Dengar708> best bit is I can turn the ear bits so they don't cover my ears when they get sore
[0:18] <Dengar708> ejano should the terran pistol have a scope?
[0:19] <ejano> hmmm
[0:19] <Dengar708> the moriaris crossbow has one
[0:19] <Dengar708> and the abaddon shotgun doesn't
[0:19] <ejano> if its the same price then sure C:
[0:19] <dreamyeuropa> ....'
[0:19] <Dengar708> mainly because it is a shotgun
[0:19] <Dengar708> which fires a nice group of pellets
[0:20] <dreamyeuropa> *RPG-7*
[0:20] <nogardd> role playing game?
[0:20] <Dengar708> It won't change the price ejano
[0:20] <benchka> Yep dont need a scope
[0:20] <Dengar708> which is to say my Dread from Warframe
[0:20] <benchka> Thats a sniper in its self
[0:20] <ejano> ejano
[0:20] <ejano> someone pulls ejano out of a hat
[0:20] <ejano> tada
[0:21] <ejano> ohgerd
[0:21] <Dengar708> Multikill
[0:21] <Dengar708> ejano wins
[0:21] <ejano> o.O
[0:21] <dreamyeuropa> *cheif*
[0:21] <ejano> I challenge your master chef with my Iron chef!
[0:22] <benchka> I WIN
[0:22] <dreamyeuropa> DEAR GOD
[0:22] <Dengar708> you brought this upon yourself
[0:22] <nogardd> you were saying?
[0:22] <ejano> :I
[0:22] <Dengar708> nogradd has 2 ds
[0:22] <Dengar708> nogradd <-- see
[0:23] <Dengar708> his new name is nograd
[0:23] <nogardd> yes ofc. enought for everyone
[0:23] <Dengar708> okay nograd
[0:23] <Dengar708> ejano nickname nogradd nograd please c:
[0:23] <nogardd> its nogard
[0:23] <Dengar708> oh okay
[0:23] <Dengar708> nickname him nogard
[0:24] * ejano (ejano@?4@?7|?9ejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[0:24] <Dengar708> it is really awkard to type it nogard as I always spell guard correctly
[0:24] <nogardd> read backwards, you'll understand
[0:24] <Dengar708> I see
[0:24] <dreamyeuropa> ah
[0:25] <nogardd> now it should be difficult to spell ;P
[0:25] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[0:25] <dreamyeuropa> wh am i building a guests house that is bigger thena my house?
[0:25] <Dengar708> wb ejano
[0:25] <dreamyeuropa> wb
[0:25] <benchka> ddragon..
[0:25] <nogardd> yes eja ;P
[0:25] <ejano> wat
[0:25] <nogardd> i mean, bench*
[0:25] <benchka> :P
[0:26] <nogardd> XD
[0:26] <ejano> >.>
[0:26] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[0:26] <nogardd> indeed
[0:26] <ejano> he
[0:26] <nogardd> so similar
[0:26] <cwp_aus> hiya
[0:26] <ejano> y
[0:26] <dreamyeuropa> Ahoy!
[0:26] <nogardd> hey cwp
[0:26] <Dengar708> hey cwp
[0:27] <cwp_aus> so where you need me deng?
[0:28] <Dengar708> well we have to come up with pricing and stuff
[0:28] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[0:28] <ejano> hey!
[0:28] <dreamyeuropa> wb
[0:28] <cwp_aus> hi smiley
[0:28] <Dengar708> wb
[0:28] <Smiley864> thankies
[0:28] <nogardd> hey smi
[0:29] <ejano> EEEEEEEEY!
[0:29] <Smiley864> ?
[0:29] <dreamyeuropa> spider?
[0:29] <ejano> fortune 2
[0:29] <dreamyeuropa> ..
[0:29] <cwp_aus> fortune 3, :P
[0:29] <Smiley864> oh
[0:29] <ejano> on a pick
[0:29] <ejano> dangit
[0:29] <ejano> woow
[0:29] <cwp_aus> bought a book off reg
[0:29] <dreamyeuropa> hey smiely, want to live with me?
[0:29] <ejano> mine has eff 3 and fortune 2
[0:29] <Smiley864> thats sounds slightly akward dreamy xD
[0:30] <dreamyeuropa> ummm
[0:30] <cwp_aus> had those three plus sharpness III, water breathing I, and some other combat 1 at lvl 4
[0:30] <cwp_aus> all in one book, legit
[0:30] <ejano> wowz
[0:30] <cwp_aus> reg has a picture of it, :P
[0:30] <benchka> Pew
[0:30] <Smiley864> crazy dreamy
[0:30] <benchka> Hell cwp
[0:31] <dreamyeuropa> sooo
[0:31] <benchka> Hello*
[0:31] <cwp_aus> hiya, :P
[0:31] <Smiley864> boon!
[0:31] <nogardd> anyone know if the spawners have it's depth?
[0:31] <ejano> dang
[0:31] <Dengar708> so cwp want to test out the stuff?
[0:31] <ejano> shouldn't have jumped
[0:31] <cwp_aus> sure
[0:31] <dreamyeuropa> zzzzzzzzzzzzzzzzzz
[0:31] <benchka> Spawners?
[0:31] <Smiley864> DREAAYYYYYYYY
[0:31] <dreamyeuropa> ?
[0:31] <Dengar708> lemme just run up my stairs to grab my copies
[0:31] <cwp_aus> I should probably go empty my things
[0:31] <Dengar708> yep
[0:31] <nogardd> yes, monster spawners.
[0:32] <benchka> What about them?
[0:32] <nogardd> is it random or is it fixed depth?
[0:32] <benchka> oh
[0:32] <dreamyeuropa> doors open
[0:32] <Dengar708> to be honest I think the best way to find combat effectiveness is to duel between the 2 of us
[0:32] <benchka> Try the wiki Nogardd
[0:33] <Dengar708> and back down my 60ish something stairs
[0:33] <cwp_aus> so
[0:34] <Dengar708> I should make stairs >_<
[0:35] <Dengar708> those are the 3 currently added
[0:35] <cwp_aus> mmk
[0:35] <Dengar708> 1 more I made today
[0:35] <cwp_aus> and there are going to be?
[0:35] <cwp_aus> ahh k
[0:35] <Dengar708> the problem i am having
[0:35] <Smiley864> im alive:D
[0:35] <Dengar708> is whether to price above diamond
[0:35] <Dengar708> or between diamond and iron
[0:35] <dreamyeuropa> doors corect now
[0:36] <cwp_aus> hmmm
[0:36] <Dengar708> they have base iron damage but also have abilities which can deal diamond damage or above
[0:36] <Smiley864> is ./co i dead?
[0:36] <Dengar708> with abit of utility
[0:36] <dreamyeuropa> ???
[0:36] <cwp_aus> well these deal more damage don't they?
[0:36] <dreamyeuropa> ummm
[0:36] <Smiley864> i dont have anything
[0:36] <benchka> Cya guys!
[0:36] <dreamyeuropa> cya
[0:36] <cwp_aus> seya
[0:36] <dreamyeuropa> i'm building a hosue now..
[0:37] * benchka (benchka@?4#?7|?cbenchka?r) Quit (?ebenchka left the game.)
[0:37] <dreamyeuropa> actually is goin to be a storehouse, but we can reconfigure it
[0:37] <Smiley864> whos we
[0:37] <dreamyeuropa> us two?
[0:37] <Smiley864> OHH
[0:37] <dreamyeuropa> ....
[0:37] <Smiley864> cuz
[0:38] <Smiley864> i kinda wana go back in Terran TTnTT
[0:38] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[0:38] <dreamyeuropa> .....
[0:38] <dreamyeuropa> oh well then
[0:38] <Smiley864> but
[0:38] <Smiley864> i dont htink anyone is bothered to make this arrangment :c
[0:38] <ejano> its not that easy?
[0:38] <ejano> idk
[0:38] <cwp_aus> ^
[0:39] <cwp_aus> Look I've told Peppy
[0:39] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[0:39] <cwp_aus> and he pretty much re-cofirmed what i told ye about it all
[0:39] <dreamyeuropa> ???????
[0:39] <ejano> wb
[0:39] <cwp_aus> so i dunno
[0:39] <Smiley864> wb
[0:39] <dreamyeuropa> wb
[0:39] <Dengar708> internet likes suiciding
[0:40] <Smiley864> well if it's like a huge trouble then ill stay in Abbadon
[0:40] <Smiley864> but personally i perfer Terran
[0:40] <dreamyeuropa> mmmm
[0:40] <dreamyeuropa> but we actually now have cookies!
[0:40] <Smiley864> xD
[0:40] <Smiley864> but cookies are better irl!
[0:41] <dreamyeuropa> true....
[0:41] <Smiley864> gimi cookies irl!
[0:41] <dreamyeuropa> hmmmm
[0:41] <Smiley864> >:D
[0:41] <Smiley864> it is possible
[0:41] <Smiley864> i do c u at the train station everyday :p
[0:41] <nogardd> oke guys, ill be back later
[0:41] <dreamyeuropa> ..
[0:41] <Smiley864> cya
[0:41] <ejano> bye
[0:41] <dreamyeuropa> cay
[0:42] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[0:42] <dreamyeuropa> cya
[0:42] <dreamyeuropa> btw smiley can you cut down some trees for me?
[0:42] <Smiley864> incase u havnt noticed
[0:42] <Smiley864> i only have carrots
[0:42] <Smiley864> but okay
[0:42] <dreamyeuropa> i can give you the axr
[0:42] <Smiley864> what typ
[0:42] <Smiley864> type*
[0:42] <cwp_aus> smiley I'll leave your stuff back in town for now until we figure this out
[0:43] <Smiley864> i dont really have much anyways xD
[0:43] <Smiley864> cause i put most of my carrots in the Terran storage thingy
[0:43] <cwp_aus> oh I meant the hut more than anything
[0:43] <Smiley864> oh boom made it for me :3
[0:43] <Smiley864> but okay.
[0:44] <cwp_aus> you know what I mean, :P
[0:44] <Smiley864> ya
[0:47] <Smiley864> how much wood do you need?
[0:47] <dreamyeuropa> er, a stack will do
[0:47] <Smiley864> oh i got over that already xD
[0:47] <dreamyeuropa> just give me a stack, and you can keep the rest
[0:48] <dreamyeuropa> danke
[0:48] <Smiley864> np ^^
[0:48] <dreamyeuropa> you can stay for a bit
[0:48] <Smiley864> ookies
[0:48] <Smiley864> ima go look for some cookies irl
[0:48] <dreamyeuropa> its not much now...
[0:48] <Smiley864> brb
[0:51] <cwp_aus> fist fight with creeper, engage
[0:51] <cwp_aus> win
[0:51] <ejano> yee!
[0:51] <Smiley864> i cant even kill a skeleton alive
[0:52] <Dengar708> you could kill it faster by not holding a carrot
[0:52] <Smiley864> :O
[0:52] <dreamyeuropa> well
[0:52] <ejano> really?
[0:52] <Smiley864> my carrot is mai life tho
[0:52] <Dengar708> cwp professional mob wrestler
[0:53] <Dengar708> he just took on an armoured skeleton unarmed
[0:53] <cwp_aus> pro^
[0:53] <Smiley864> dreamy, ill complete ur farm
[0:53] <dreamyeuropa> sure
[0:53] <Dengar708> he just took on 3 skeletons
[0:53] <cwp_aus> the challanege wasn't even enough
[0:54] <Dengar708> now you have to fight a bear with a knife
[0:54] <Dengar708> RIP cwp
[0:54] <cwp_aus> that was legit
[0:54] <cwp_aus> hit him three times, on 1 heart, didn't die
[0:54] <Dengar708> mcmmo doesn't use right heart number on occasion
[0:54] <Dengar708> and that is why you back away after punching the creeper
[0:55] <cwp_aus> ok now I'm just getting over the top
[0:55] <cwp_aus> i'll stop now, :P
[0:55] <dreamyeuropa> should be enough room up here for a attic
[0:55] <Smiley864> .
[0:57] <ejano> ugh, there's nothing I hate more than pirates
[0:57] <ejano> >:C
[0:57] <dreamyeuropa> me?
[0:57] <Dengar708> brb dinner
[0:57] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[0:57] <ejano> idk
[0:57] <cwp_aus> :o
[0:58] <dreamyeuropa> Smiely, where are you?
[0:58] <Smiley864> i teled to the wrong home
[0:58] <ejano> well u see, I'm a big fan of this particular band, but it's the same for every artist ect
[0:58] <ejano> and I just found a website that was giving free downloads of every single one of their songs..
[0:58] <cwp_aus> ohhhh
[0:59] <dreamyeuropa> ohhh
[0:59] <ejano> they work really hard to make that music what it si
[0:59] <ejano> is*
[0:59] <ejano> and people are literally stealing it
[0:59] <Smiley864> OHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[0:59] <Smiley864> i get it now
[0:59] <Smiley864> i was thinking of pirates
[0:59] <dreamyeuropa> ARRR
[0:59] <Smiley864> YEah that xD
[1:00] <cwp_aus> I think we all were
[1:00] <Smiley864> when u guys were like ohhh
[1:00] <ejano> yeah true, at one stage we download a show or a vid
[1:00] <Smiley864> i was like wait what?
[1:00] <ejano> that we like, but seriously to have a website giving downloads
[1:00] <ejano> for their album which isn't even out yet!
[1:01] <Smiley864> :o
[1:01] <Smiley864> how did they even get it if its not out xD
[1:01] <cwp_aus> 1 hour of electro in one youtube vid
[1:01] <ejano> idk its probably fake
[1:01] <dreamyeuropa> time travel!
[1:01] <dreamyeuropa> peppsie!
[1:01] <cwp_aus> dayum'
[1:01] <ejano> Pentatonix <3
[1:01] <Smiley864> nek minut its not even peppy xD
[1:01] <Smiley864> or is it?
[1:01] <Smiley864> o.o
[1:02] <ejano> dundun
[1:02] <ejano> duuun
[1:03] <cwp_aus> dammit, I've been sucked into electro now
[1:03] <ejano> lol
[1:03] <ejano> gandalf eurobeat
[1:03] <ejano> syke its actually just repeat careless whisper
[1:03] <cwp_aus> Trisam and pegboard nerds, :I
[1:03] <ejano> or is it europop?
[1:04] <ejano> https://www.youtube.com/watch?v=2rCP4CRRO7E
[1:04] <dreamyeuropa> eh, listen to trocadero
[1:04] <cwp_aus> You saxy beast?
[1:04] <ejano> wat lol
[1:04] <Smiley864> O_o
[1:04] <dreamyeuropa> ?
[1:04] <cwp_aus> thats the music
[1:04] <ejano> no its careless whisper
[1:04] <cwp_aus> what the song is called, :I
[1:05] <ejano> :I
[1:05] <Smiley864> hahaha
[1:06] <cwp_aus> I've been lied to
[1:06] <cwp_aus> goddangit
[1:06] <dreamyeuropa> by who?
[1:06] <ejano> lol
[1:06] <cwp_aus> Eh a streamer, the sub sound is that ^
[1:07] <cwp_aus> ejano, try this one,
[1:07] <cwp_aus> https://www.youtube.com/watch?v=usXhiWE2Uc0
[1:08] <dreamyeuropa> what about my one?
[1:08] <dreamyeuropa> http://www.youtube.com/watch?v=b4NDjo3CuvU
[1:09] <ejano> ok ok 1 at a time
[1:09] <cwp_aus> can't say I've ever listened much to blues
[1:12] <ejano> cave sheep
[1:12] <dreamyeuropa> ???
[1:12] <ejano> and cave pig
[1:15] <ejano> how about an oldy but a goodee!
[1:15] <ejano> https://www.youtube.com/watch?v=aW7wH0WnVLo
[1:16] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[1:16] <Smiley864> hi
[1:16] <dreamyeuropa> hello
[1:16] <ejano> hey!
[1:16] <Regox> Hey
[1:17] <cwp_aus> hiya
[1:19] <Smiley864> .
[1:19] <dreamyeuropa> ?
[1:20] <Smiley864> lagg
[1:20] <cwp_aus> no ^
[1:20] <dreamyeuropa> ?
[1:20] <Regox> No lag here
[1:20] <dreamyeuropa> its fine for me
[1:20] <ejano> same
[1:20] <Smiley864> just me
[1:20] <dreamyeuropa> how is a wooden shovel treasure?
[1:20] <ejano> aaarrr treeesuuure
[1:20] <dreamyeuropa> arr
[1:21] <Smiley864> i think my internet had a strokefor 5 secs
[1:21] <dreamyeuropa> ai prefre pur gold bullion!
[1:21] <Regox> Treasure?
[1:21] <ejano> fishin
[1:21] <Regox> Ah
[1:21] <ejano> probably
[1:21] <dreamyeuropa> yep
[1:21] <Regox> I'll be there momentarily
[1:22] <dreamyeuropa> ...
[1:22] <Regox> I'll just go unload
[1:24] <dreamyeuropa> who wants fish?
[1:24] <ejano> Meeee
[1:24] <dreamyeuropa> i need to charge for this...
[1:24] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[1:24] <dreamyeuropa> wb
[1:25] <Dengar708> Hey
[1:25] <ejano> allo
[1:25] <Regox> Aw yiss
[1:25] <Regox> Beware fishing rod
[1:25] <dreamyeuropa> ..
[1:25] <Regox> Triple enchanted
[1:25] <ejano> noice
[1:25] <dreamyeuropa> umm
[1:25] <Dengar708> sell it to ejano
[1:25] <dreamyeuropa> wawhat are you doing?
[1:26] <ejano> I had a fishing rod like that once
[1:26] <Dengar708> then the map got changed
[1:26] <ejano> lol
[1:26] <Regox> Fush
[1:28] <ejano> I might have ot get off soon
[1:28] <Regox> Another fush
[1:28] <ejano> yep byyyes
[1:28] <dreamyeuropa> cya
[1:28] <Dengar708> cya
[1:28] * ejano (ejano@?4@?7|?9ejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[1:28] <Regox> Salmon and tunic
[1:28] <dreamyeuropa> stop stealling my catches
[1:28] <cwp_aus> thats a thing? ^
[1:28] <Regox> Nyet
[1:28] <Dengar708> drops on ground
[1:28] <Dengar708> regox picks up
[1:29] <cwp_aus> oh right
[1:29] <cwp_aus> gg
[1:29] <Regox> We're standing apart
[1:29] <dreamyeuropa> plan B
[1:29] <Dengar708> MLG hacks then
[1:29] <Regox> TAKE THIS FISH
[1:29] <dreamyeuropa> well
[1:30] <cwp_aus> wb
[1:30] <Dengar708> wb
[1:30] <dreamyeuropa> wb
[1:30] <Smiley864> ty
[1:31] <Regox> What's your tally sofar?
[1:31] <dreamyeuropa> four fish and salmon
[1:31] <dreamyeuropa> each
[1:31] <Regox> 3 fish, one salmon and a leather tunic
[1:31] <Dengar708> Dreamy is on 12 points
[1:31] <Dengar708> regox is on 15
[1:31] <dreamyeuropa> make that five salmon
[1:32] <Regox> You fiend
[1:32] <Dengar708> 14:15
[1:32] <Smiley864> is it a fishing competition?
[1:32] <dreamyeuropa> on, i forgot, i;ve a puffer fish
[1:32] <dreamyeuropa> :P
[1:32] <Dengar708> 4:15
[1:32] <dreamyeuropa> ..
[1:32] <Dengar708> pufferfish is not good
[1:32] <cwp_aus> lol ^
[1:33] <dreamyeuropa> ..
[1:33] <dreamyeuropa> oh, tripwire swicth
[1:33] <Smiley864> .
[1:33] <Dengar708> 7:15
[1:33] <cwp_aus> not even a fish
[1:33] <dreamyeuropa> want to fish?
[1:33] <Smiley864> sure?
[1:33] <dreamyeuropa> just a sec
[1:33] <Dengar708> cwp I have my arena spot
[1:33] <cwp_aus> k
[1:33] <Regox> Stone hoe
[1:34] <Dengar708> 7:27
[1:34] <Regox> Another fish
[1:34] <Dengar708> going to have it indented into ground
[1:34] <Dengar708> so we can have stands
[1:34] <cwp_aus> ahh k
[1:34] <Dengar708> and going to have as oval
[1:34] <Dengar708> 51x25
[1:35] <cwp_aus> thts right
[1:35] <cwp_aus> run
[1:35] <Regox> Another fish
[1:35] <Dengar708> 7:29
[1:35] <dreamyeuropa> knwo how to fish?
[1:35] <Smiley864> i saw that fish in the water!:O
[1:35] <dreamyeuropa> oh, and o got another salom
[1:35] <Dengar708> this can be the main body
[1:35] <Dengar708> I may make smaller
[1:35] <cwp_aus> so how wide?
[1:35] <Regox> Another salmon
[1:36] <Dengar708> it is 34 I think or something
[1:36] <Regox> Another fish
[1:36] <Smiley864> i think i got a screenshot this time
[1:36] <cwp_aus> well your gonna have to do the outside for me to follo
[1:36] <Dengar708> it is 25 atm
[1:36] <Smiley864> arhg kinda did
[1:36] <dreamyeuropa> 6 salmon, 5 fish, a tripwire and a pufferfish
[1:36] <Regox> 3 salmon now
[1:36] <Dengar708> so this works as a middle
[1:37] <Regox> Another 2 fish and a stone sword
[1:37] <cwp_aus> is it 25x25?
[1:37] <Dengar708> lemme mark it out
[1:37] <Dengar708> you can do w/e for abit
[1:37] <dreamyeuropa> good, fun tjough, is this fishing?
[1:37] <cwp_aus> k
[1:38] <Regox> Another fish
[1:38] <dreamyeuropa> leather cap
[1:38] <Dengar708> dreamy is on 18
[1:38] <Regox> Wooden axe with triple enchantments
[1:38] <dreamyeuropa> ...
[1:38] <dreamyeuropa> I'bve gota big one!
[1:38] <Dengar708> Regox is like on 40ish
[1:39] <dreamyeuropa> dmai,t it got away...
[1:39] <Regox> ANother fish and a wooden sword
[1:39] * Smiley864 (Smiley864@?4#?7|?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[1:39] <dreamyeuropa> leather boots
[1:39] <Dengar708> I would say regox is winning
[1:39] <dreamyeuropa> i noteied...
[1:39] <Dengar708> a fishing competition now needs to happen
[1:39] <Regox> Puffahfish
[1:39] <dreamyeuropa> sure
[1:40] <dreamyeuropa> borken wooden hoe...
[1:40] <Regox> Another fish
[1:41] <dreamyeuropa> gota squid!
[1:41] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[1:41] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[1:41] <Regox> Another fish and wooden sword
[1:41] <cwp_aus> wb
[1:42] <Regox> Another salmon
[1:42] <Regox> Another fish
[1:43] <Regox> ANother fish
[1:43] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[1:43] <dreamyeuropa> 6 salmon, 9 fish...
[1:43] <Regox> 14 fish, 4 salmon
[1:43] <dreamyeuropa> a puffer fish, a tripwire, a leather capa and boots,
[1:43] <dreamyeuropa> two wooden shovels and a hoe
[1:44] <Dengar708> leather kappa?
[1:44] <dreamyeuropa> yep
[1:44] <Regox> Leather tunic
[1:44] <Regox> Stone hoe
[1:44] <dreamyeuropa> wb
[1:44] <Regox> 2 wooden swords
[1:44] <Regox> A triple enchanted wooden axe
[1:44] <Regox> A stone sword and a pufferfish
[1:44] <Smiley864> http://i.imgur.com/p3KsxiR.jpg
[1:44] <dreamyeuropa> stone word
[1:44] <dreamyeuropa> *sword*
[1:44] <dreamyeuropa> i gave youa fishing rod....
[1:45] <Smiley864> o\
[1:45] <dreamyeuropa> and stop standing on my crops
[1:45] <Smiley864> harvesting*
[1:46] <dreamyeuropa> smiley has joine dthe comp
[1:46] <Regox> STone shovel
[1:46] <dreamyeuropa> sone shovel tooo
[1:46] <Smiley864> idk how to fish
[1:46] <dreamyeuropa> right click when the floater is pulled
[1:46] <Regox> Lost that one
[1:47] <Dengar708> invis blocks D;
[1:47] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[1:47] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[1:47] <dreamyeuropa> its an expeirence thing
[1:47] <dreamyeuropa> damit, another puffer
[1:47] <Smiley864> i cant tell if i have one or not
[1:47] <dreamyeuropa> you should have one when the floater is pulled under
[1:47] <Regox> Stone hoe
[1:48] <Smiley864> now?
[1:48] <Regox> Wooden swordf
[1:48] <dreamyeuropa> well, yeah....
[1:48] <Smiley864> arg
[1:48] <dreamyeuropa> patience
[1:48] <Smiley864> im lagging which doesnt help
[1:48] <dreamyeuropa> is the key
[1:48] <Smiley864> im spamming rightclick right now
[1:49] <dreamyeuropa> where did regox go?
[1:49] <dreamyeuropa> oh, nvm
[1:49] <Smiley864> brb dinner
[1:49] <Regox> Lost an axe to the sea
[1:49] <dreamyeuropa> cya
[1:49] * Smiley864 (Smiley864@?4#?7|?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[1:50] <Regox> Eh, it was only wooden axe luckily
[1:50] <Regox> Worse than useless
[1:50] <dreamyeuropa> aRGH, nother puffer
[1:52] <Regox> Back later
[1:52] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[1:56] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[1:56] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[1:58] <cwp_aus> wew
[1:58] <dreamyeuropa> ?
[1:58] <cwp_aus> crisis averted
[1:58] <Dengar708> ?
[1:58] <cwp_aus> dw, fixed my boat so that it will work
[1:58] <cwp_aus> thought it was going to be harder than it was
[2:01] <cwp_aus> welp bbl
[2:02] <dreamyeuropa> cya
[2:02] <Dengar708> cya
[2:02] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[2:02] <dreamyeuropa> just you and me kid
[2:02] <dreamyeuropa> just you and me....
[2:09] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[2:09] <dreamyeuropa> herro
[2:09] <Dengar708> hey smirey
[2:10] <Smiley864> Hey!
[2:10] <dreamyeuropa> ???
[2:10] <Dengar708> use dynmap
[2:10] <Dengar708> geez
[2:10] <Smiley864> k
[2:10] <Smiley864> still fish'?
[2:10] <dreamyeuropa> yep
[2:10] <Dengar708> fish'n*
[2:10] <Smiley864> ^
[2:10] <dreamyeuropa> went on akilling spreee for a bit
[2:11] <Smiley864> HOW DO FISH
[2:11] <dreamyeuropa> you di it about right then
[2:11] <Dengar708> so you put the rod in the water
[2:11] <Dengar708> and when you see the bubble stream float to the hook
[2:11] <Dengar708> and then the hook goes down
[2:11] <Dengar708> you reel in
[2:11] <Smiley864> i still didnt get it
[2:11] <Dengar708> have to time it right
[2:11] <dreamyeuropa> it s amater of experience
[2:12] <Smiley864> i give up
[2:13] <dreamyeuropa> umm
[2:13] <dreamyeuropa> keep the rod
[2:13] <Smiley864> tel me when
[2:13] <Smiley864> to right click
[2:14] <dreamyeuropa> when you hear the spalshing sound
[2:14] <dreamyeuropa> ajust ebfore it
[2:14] <dreamyeuropa> and i need to go
[2:14] <Dengar708> do what Peppy does
[2:14] <dreamyeuropa> cya
[2:14] <Dengar708> explosive fishing
[2:14] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa?r) Quit (?edreamyeuropa left the game.)
[2:14] <Smiley864> i dont have sounds on
[2:14] <Smiley864> CYA
[2:15] <Smiley864> OMGOMGOMGOMGOMGO
[2:15] <Smiley864> FIRST
[2:15] <Smiley864> FISH
[2:15] <Smiley864> EVER
[2:15] <Dengar708> gg
[2:15] <Smiley864> ON MINECRAFT
[2:15] <Smiley864> THE CAUSE FOR A CELEBRATION!!!!!!
[2:16] <Smiley864> awwwww
[2:16] <Smiley864> how did i get the first one
[2:16] <Smiley864> :'c
[2:16] <Dengar708> when hook goes underwater
[2:16] <Dengar708> then you right clickj
[2:16] <Dengar708> have you got spare dirt?
[2:17] <Smiley864> nop
[2:17] <Smiley864> doomit it i really suck at htis
[2:17] <Smiley864> this*
[2:17] <Dengar708> damnit
[2:17] <Dengar708> I need a ton for a competition
[2:17] <Smiley864> i did
[2:17] <Smiley864> but ui put it in the Terran storage
[2:17] <Smiley864> but now i cant even get in
[2:19] <Smiley864> 'lsjgko;d'jlbkfals;opjvdlfjalscjv
[2:19] <Smiley864> HOW
[2:19] <Dengar708> gg
[2:20] <Smiley864> MY LIFE SAVINGS!!! (carrots)
[2:27] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[2:27] <Dengar708> hey bench
[2:27] <Dengar708> got spare dirt?
[2:27] <benchka> um i dont sorry
[2:28] <benchka> Hi
[2:28] <benchka> SMEEELLLLLLY
[2:30] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[2:30] <Dengar708> Hey boom
[2:30] <BoomSniper> bo
[2:30] <benchka> Hye boom
[2:30] <BoomSniper> :)
[2:30] <Dengar708> got spare dirt?
[2:30] <BoomSniper> hows everyone
[2:30] <BoomSniper> yea a few stacks
[2:30] <Dengar708> Can i have them?
[2:30] <Dengar708> going towards an arena
[2:30] <Dengar708> for a competition
[2:32] <Smiley864> :D
[2:32] <BoomSniper> hmm cwp must have aquired it so now none
[2:32] <Smiley864> :D:D:D:D:D:D:D:D:D:D:D
[2:32] <BoomSniper> hi smiley
[2:32] <BoomSniper> why your name red now?
[2:32] <Smiley864> :c
[2:32] <Dengar708> she joined the reds
[2:32] <Smiley864> no ididnt
[2:33] <Smiley864> i got swapped
[2:33] <BoomSniper> :S ?
[2:33] <Smiley864> they said they'll try to get me back in Terran
[2:33] <BoomSniper> for 2 players I hope
[2:33] <Dengar708> for 1
[2:33] <BoomSniper> ripped offf
[2:34] <Dengar708> I was also going to be moved to terran
[2:34] <Dengar708> possibly
[2:34] <Smiley864> whot
[2:37] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[2:38] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[2:38] <benchka> wb
[2:38] <BoomSniper> wb
[2:38] <BoomSniper> hows the vege store going smiley
[2:39] <BoomSniper> where sheepe?
[2:40] <benchka> finds a feather in the nether
[2:40] <Dengar708> okay
[2:40] <BoomSniper> ?
[2:40] <BoomSniper> very lost bird
[2:40] <benchka> Nah
[2:40] <benchka> Its the baby pigman
[2:40] <benchka> they can spawn on a chicken
[2:40] <Dengar708> ahh
[2:40] <BoomSniper> ?
[2:41] <Dengar708> abit over a stack short >_<
[2:43] <benchka> wel um
[2:43] <benchka> well*
[2:43] <benchka> I see u guys
[2:43] <BoomSniper> bye
[2:43] <Dengar708> ???
[2:43] <benchka> I found peppys portal
[2:45] <BoomSniper> you just running around smiley
[2:45] <Dengar708> when isn't she
[2:45] <benchka> thats all smiley does
[2:45] <BoomSniper> . . . .
[2:45] <benchka> expect be afk
[2:45] <Smiley864> :c
[2:46] <BoomSniper> :P
[2:46] <Smiley864> i have nothing else to do
[2:46] <Dengar708> get me some dirt?
[2:46] <Smiley864> why?
[2:46] <benchka> Cough* Play the game *Cough
[2:46] <Dengar708> for an arena
[2:46] <Dengar708> for a competition
[2:46] <BoomSniper> you could always mine and craft
[2:48] <Dengar708> brb
[2:49] * benchka (benchka@?4#?7|?cbenchka?r) Quit (?ebenchka left the game.)
[2:49] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[2:49] <Smiley864> im actaully half afk
[2:50] <Smiley864> boom?
[2:50] <BoomSniper> yes?
[2:50] <Smiley864> nvm
[2:51] <BoomSniper> you sure?
[2:51] <Smiley864> well
[2:51] <Smiley864> there a spider
[2:51] <Smiley864> trying to kill meh
[2:51] <Smiley864> ty
[2:51] <BoomSniper> any time
[2:55] <BoomSniper> ooOOOooooo stormy
[3:02] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[3:02] <BoomSniper> wb
[3:02] <Dengar708> danke
[3:02] <BoomSniper> bit stormy
[3:03] <BoomSniper> hmm someone ate my store cake -.-
[3:03] <Dengar708> ./co i
[3:04] <BoomSniper> yea only showed me placing it
[3:04] <Dengar708> try both clicks
[3:04] <Smiley864> cya
[3:04] <Dengar708> cya
[3:04] * Smiley864 (Smiley864@?4#?7|?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[3:04] <BoomSniper> bye
[3:04] <BoomSniper> yea it not work for cakes :S
[3:04] <Dengar708> damn
[3:05] <BoomSniper> prob someone who hungry so oh well
[3:06] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[3:11] <BoomSniper> welp night server
[3:11] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper?r) Quit (?eBoomSniper left the game.)
[3:17] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[3:23] * Morizu was kicked from #main by Server
[3:23] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[3:23] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[3:30] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[3:30] <Morizu> Hey again
[3:30] <Dengar708> hey
[3:37] <Dengar708> my arena is almost done :D
[3:37] <Morizu> oh my, what arena? For pvp?
[3:37] <Dengar708> something coming soon :P
[3:38] <Morizu> is it in Horleggor area?
[3:38] <Dengar708> it is in an area near my house outside of Horleggor land
[3:38] <Morizu> ahh cool
[3:40] <Dengar708> the server ate my sign :L
[3:40] <Morizu> haha
[3:40] <Morizu> it's been eating lots of things lately...
[3:41] <Morizu> like diamond pants just yesterday ><
[3:41] <Dengar708> it is going to get fat
[3:41] <Morizu> rofl
[3:41] <Dengar708> oh
[3:42] <Dengar708> or it did that
[3:42] <Dengar708> I didn't know that worked
[3:42] <Dengar708> it privated the enchanting table
[3:42] <Dengar708> that is really spooky
[3:42] <Morizu> oh, didnt know that either
[3:42] <Morizu> wonder if that means it cant be broken either...
[3:42] <Dengar708> probably
[3:43] <Morizu> would be convenient
[3:43] <Dengar708> mm
[3:52] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[3:52] <Morizu> aargh I have a forest fire!
[3:52] <nogardd> hey
[3:52] <Dengar708> hey
[3:53] <Dengar708> too bad that Horleggor water cannon hasn't been coded
[3:54] <Dengar708> it would solve that well
[3:54] <Morizu> haha, that'd be handy indeed
[4:02] <Dengar708> wb
[4:02] <Morizu> Cheers :)
[4:04] <Dengar708> at this rate I may run out of sat qq
[4:04] <Dengar708> sand*
[4:04] <nogardd> whatcha building?
[4:06] <Dengar708> a thing
[4:06] <Dengar708> for a thing coming soon ^TM
[4:07] <nogardd> v.,v
[4:07] <nogardd> very detailed info indeed
[4:07] <Dengar708> those who know me know what things i do
[4:07] <Dengar708> when I need sand
[4:07] <Morizu> so mysterious
[4:07] <nogardd> well, those who know me dont really know what i MIGHT do
[4:07] <Morizu> true
[4:08] <Morizu> he's predictably unpredictable
[4:08] <nogardd> and deng, that wasnt very detailed.
[4:08] <Dengar708> so all you know is that you don't know what he will do
[4:08] <nogardd> if you dont wanna say whatcha building, thats oke. at least say so
[4:08] <Dengar708> building an arena
[4:08] <Dengar708> for an upcoming event
[4:08] <Morizu> All I know is that whatever he does, is likely something nobody expected :P
[4:08] <Dengar708> held by yours truely
[4:09] <Dengar708> engage hype train
[4:09] <nogardd> well, if I were you id build arena from Gladiator movie
[4:10] <Dengar708> there is a limit to how much time and materials i have
[4:10] <Dengar708> I will also have the help of cwp
[4:10] <Dengar708> and if you check through the forums for what cwp and I do most engage hype
[4:11] <Dengar708> hopefully will be done by tommorow
[4:11] <Dengar708> so that I can post a thing tommorow
[4:11] <Morizu> yay
[4:11] <Dengar708> and give people a few days in advance
[4:11] <Dengar708> and also have to come up with a suitable prize
[4:11] <nogardd> im still a little slow as to what kind of event or whatever youre trying to say
[4:12] <Dengar708> go on the LoM forums
[4:12] <Dengar708> and just type in cwp_aus
[4:12] <Morizu> tooooo lazy
[4:12] <Dengar708> and see what kind of threads come up most
[4:12] <nogardd> maybe one day
[4:12] <Dengar708> like benchka knows exactly what I am going to do
[4:12] <nogardd> oke, good
[4:12] <Dengar708> because he has participated in everything i have set up basically
[4:13] <nogardd> oke.
[4:23] <Dengar708> so what are you 2 up to?
[4:23] <Morizu> inspecting Nogard's tavern :D
[4:31] <Dengar708> well that is rare
[4:31] <Dengar708> chicken jockey
[4:31] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[4:31] <nogardd> 0.,o
[4:31] <Dengar708> hey cwp
[4:31] <nogardd> hey cw
[4:31] <Morizu> happens :P
[4:31] <Morizu> Heya
[4:31] <nogardd> imma call ya aus, easier
[4:31] <cwp_aus> hiya
[4:32] <Dengar708> another neat trick is to type first letter or two then hold tab
[4:32] <nogardd> nah, aus is still faster to type
[4:33] <Dengar708> I am used to typing cwp
[4:33] <cwp_aus> well, I'm getting a tad of lag my end
[4:33] <Dengar708> or cup
[4:33] <nogardd> when im using tpa im just typing 1st 3 letters and it accepts
[4:33] <cwp_aus> don't think this is really playable
[4:33] <Dengar708> ?
[4:34] <cwp_aus> Mmm, downloads are being done by others
[4:34] <cwp_aus> woah
[4:34] <cwp_aus> there we go?
[4:34] <cwp_aus> eh, thats much better
[4:34] <Dengar708> suddenly
[4:34] <Dengar708> fighting mobs in my arena
[4:36] <Dengar708> Combust mobs already
[4:36] <cwp_aus> still rather jolty, :/
[4:36] <Dengar708> eat the people downloading things
[4:36] <cwp_aus> lol ^
[4:37] <cwp_aus> So what're we all upta?
[4:37] <Dengar708> why don't you come see
[4:37] <Morizu> Fixing the terrible edgy walls that Peps left behind with MCedit
[4:37] <cwp_aus> I would
[4:37] <Morizu> once this is done, I'm never placing another dirt block in my life, I swear
[4:38] <cwp_aus> but it'll take me about 10 minutes to recover
[4:38] <cwp_aus> lol
[4:38] <cwp_aus> if you want a break come drop by, :P
[4:38] <Morizu> I could use a break. Got coffee?
[4:39] <cwp_aus> nay
[4:39] <Morizu> damn
[4:39] <Dengar708> that is enough glass for me
[4:39] <cwp_aus> Welcome
[4:39] <Dengar708> to lag city?
[4:39] <Morizu> Thank you! Where am I?
[4:39] <cwp_aus> Misten Peak
[4:40] <cwp_aus> Village of the Federation
[4:40] <Morizu> Oh no, this is cute
[4:40] <Morizu> A new place?
[4:41] <Morizu> Not that I've yet seen the old Terran builds either...
[4:41] <cwp_aus> This place was started the day the server did
[4:41] <Morizu> Ahh
[4:41] <Dengar708> the arena is done
[4:41] <cwp_aus> I got bored and decided to build a town. so I did
[4:41] <Dengar708> and looks pretty nice
[4:41] <Morizu> haha
[4:41] <Dengar708> just needs grass in it
[4:42] <cwp_aus> yea that ship is a work in progress
[4:42] <cwp_aus> nothing amazing
[4:42] <Morizu> it's cozy :)
[4:42] <cwp_aus> Indeed
[4:43] <Dengar708> to finish the dome I will need another 20ish stacks of glass >_<
[4:43] <Morizu> ugh
[4:43] <cwp_aus> ouch
[4:43] <Morizu> I only got a stack of sand :/
[4:43] <Dengar708> the 1/3 dome works fine though
[4:44] <Dengar708> stops mobs getting out and people getting in
[4:44] <Dengar708> now all it needs are redstone doors
[4:44] <Dengar708> should be big enough for what we have planned c:
[4:44] <Morizu> wow
[4:45] <Morizu> pretty lake here
[4:45] <cwp_aus> Mmmm, might do something out there but idk what
[4:45] <Morizu> hmm
[4:45] <Morizu> a fishing society :P
[4:45] <Morizu> hermit's cabin
[4:46] <cwp_aus> A fishery, nice diea
[4:46] <cwp_aus> idea*
[4:46] <Morizu> it's an awesome lake, definitely needs ro be used :)
[4:46] <Dengar708> I need this set to night so I can see where to put more glowstone >_<
[4:46] <Morizu> hehe
[4:46] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[4:47] <cwp_aus> hiya
[4:47] <Dengar708> Hey Regox
[4:47] <Morizu> Heya
[4:47] <Regox> Hey
[4:47] <Regox> Anyone interested in a triple enchanted wooden axe?
[4:48] <cwp_aus> I just want to finish this thing so I can test it, haha
[4:48] <Regox> Has unbreaking, fortune and sharpness
[4:48] <Morizu> wooden? XD
[4:48] <Regox> Yes
[4:48] <Dengar708> Regox
[4:48] <Morizu> haha
[4:48] <Regox> That's why I'm getting rid of it
[4:48] <Dengar708> can i get your opinion on this?
[4:48] <Regox> Admins can't use wooden axes
[4:48] <cwp_aus> ^
[4:48] <Dengar708> because world edit
[4:48] <Morizu> what's with that?
[4:48] <Regox> The axe is the tool worldedit uses to mark boundaries
[4:49] <Morizu> ahh
[4:49] <Dengar708> so by right clicking and left clicking it sets areas
[4:49] <Dengar708> and doesn't break blocks
[4:49] <Regox> Guessing it's because they presume noone with worldedit powers screws with wooden tools
[4:49] <Dengar708> and spams chat
[4:49] <Dengar708> Anyways Regox want to see the thing I made
[4:49] <Regox> Sure
[4:50] <Morizu> oooh.. cake
[4:50] <Regox> Noice
[4:50] <Regox> Domes are high up on my evil-to-construct list
[4:51] <Dengar708> took around 14 stacks of glass
[4:51] <Dengar708> do do 1/3
[4:51] <Dengar708> of the whole dome
[4:51] <Morizu> I better go home, more dirt awaits!
[4:51] <Morizu> Thanks for the tour
[4:51] <Regox> Did you raid that temple?
[4:51] <cwp_aus> No problem
[4:51] <Dengar708> yeah
[4:59] <Dengar708> anyways I shall now go to sleep
[4:59] <cwp_aus> night
[4:59] <Dengar708> have fun everyone
[4:59] <Morizu> sleep well
[4:59] <Dengar708> woosh!
[4:59] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[5:06] <cwp_aus> I may head off also
[5:06] <cwp_aus> night folks
[5:06] <Regox> 'Night
[5:06] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[5:06] <Morizu> nighty
[5:13] <Regox> wb
[5:13] <nogardd> ty ;P
[5:14] <nogardd> was just checking wiki for mob spawners. wanted to know the depth
[5:14] <Regox> Ah
[5:14] <nogardd> dont thonk there's such a thing though
[5:14] <Regox> Nope
[5:14] <nogardd> they spawn within 16 blocks from you.
[5:14] <Regox> They can spawn on the surface
[5:14] <nogardd> they get active if you're in range
[5:15] <Regox> Curse the mineshaft of infinity
[5:15] <nogardd> since i asked here with 6 or 7 people online and noone replied yesterday
[5:15] <nogardd> i figured might go check.. and turns out there's no such thingas depth for them
[5:15] <nogardd> but indeed 16 block FROM them
[5:15] <nogardd> not cool
[5:19] <nogardd> please explain... how does mojang woked=?
[5:19] <Regox> ?
[5:19] <Morizu> well, you take a wokking pan, and a mojang...
[5:19] <nogardd> what do those letter in the enchanting table even mean?
[5:20] <Regox> Ah, that's easy
[5:20] <Regox> It's from commander keen
[5:20] <Regox> Best DOS game ever
[5:20] <nogardd> i got the "alphabet" from it and just by curiosity was marking the enchants
[5:21] <nogardd> i had gotten unbreaking 3, fortune 3 and eff 4, it was called
[5:21] <nogardd> sphere destroy shrink water
[5:21] <nogardd> which makes no sense
[5:21] <Regox> Not supposed to
[5:21] <Regox> Otherwise people would just use the alphabet to cheat to the enchants they want
[5:22] <nogardd> now i wasted 30 bars and it said "hot range range stale" and it gave me the same enchantment
[5:22] <nogardd> dont think there's a point in traanslating XD
[5:22] <nogardd> well, at least they should give a "close name" or for people to figure it out
[5:22] <nogardd> like.. idk.. riddles to solve
[5:23] <nogardd> something like "long path" meaning unbreaking. or neverending road
[5:23] <nogardd> or limitless sky
[5:23] <nogardd> something
[5:23] <nogardd> why something that makes no sence at all? XD
[5:23] <Morizu> hot wet elder scrolls?
[5:24] <nogardd> if we have enchanted tables, and we are experienced to use it, why are we dumb not to be able to kno
[5:24] <nogardd> know what we're taking as enchantment? XD
[5:24] <nogardd> minecraft logic
[5:24] <Morizu> bad RP Mojang, bad RP
[5:24] <nogardd> its like wanting to buy bottle of beer and you get milk instead XD
[5:25] <Morizu> lol
[5:25] <Regox> It's like driving a car but being unable to completely rebuild it
[5:25] <nogardd> well, that made no sence, yes
[5:25] <Morizu> it's like easter surprise egg
[5:26] <Morizu> you pay, know you'll get something, but not quite sure what sort
[5:26] <nogardd> kinder egg
[5:26] <Morizu> yes :D
[5:26] <Morizu> mmmm kinder egg...
[5:31] <Morizu> hahaha
[5:31] <Regox> I'm serious
[5:31] <Morizu> I wouldnt mind having one of those
[5:31] <Regox> This is the only mine I've had since mapstart
[5:31] <Morizu> Nogard has an infinite one under his tavern too.. or multiple in one bunch
[5:31] <Morizu> it just wont end...
[5:31] <nogardd> ive had mine. and still havent explored them totallyt
[5:31] <nogardd> totally*
[5:32] <nogardd> every direction i dig, there's always more.
[5:32] <nogardd> and then i get lost. as usual, and set one of my homes inside my mines
[5:32] <Morizu> we've both been digging that thing for 2 weeks now XD
[5:32] <nogardd> just in case
[5:33] <Regox> So noone interested in a triple enchanted wooden axe?
[5:33] <Morizu> mmm nnno, not wooden :P
[5:33] <Regox> Unbreaking 3
[5:33] <nogardd> XD
[5:34] <nogardd> perfect to do quests
[5:34] <Morizu> meehh
[5:35] <Regox> On a happier note, I'm on the second last layer of coal chests
[5:35] <Regox> Once I hit the roof +1 stack, I can stop mining it
[5:36] <Morizu> I...m not sure how much of coal that is or if I want to know :P
[5:36] <Regox> Well
[5:36] <Regox> Every layer has 4 double chests
[5:36] <Regox> I'm on layer 3 of 4
[5:36] <Morizu> uhhhgghhhh
[5:37] <Regox> So... chest 10/16
[5:37] <nogardd> haha
[5:37] <Morizu> coal.. blocks?
[5:37] <Regox> Yes
[5:37] <Morizu> kill me pls
[5:37] <nogardd> i have plenty of coal in my dungeons. i could invite you over so you get all you want since im not
[5:37] <nogardd> im not mining those
[5:38] <nogardd> i have enough for a long time ;P
[5:38] <Regox> How extensive are your dungeons?
[5:38] <nogardd> well, you can check it out. ill take you to the beginning of it and you look your way around
[5:39] <nogardd> there might be uncovered diamonds i forgot to pick
[5:39] <nogardd> 3 or 4 blocks hanging in the air
[5:39] <Regox> You have an absurd amount of mossy stonebrick
[5:40] <nogardd> not absurd
[5:40] <nogardd> but many
[5:40] <Morizu> I've got a chestful XD
[5:40] <Regox> Ah
[5:40] <Regox> Daylight
[5:40] <Morizu> looted three jungle temples.. damn those things have a LOT of it
[5:40] <nogardd> XD
[5:41] <Regox> Haven't spent a lot of time aboveground this map
[5:41] <nogardd> xd
[5:41] <nogardd> it starts here
[5:41] <nogardd> whichever direction you want
[5:41] <nogardd> be careful though
[5:42] <Morizu> it's a trap!
[5:42] <nogardd> i hate these dungeons
[5:42] <nogardd> been exploding stuff with tnt around trying to find more spawners
[5:42] <nogardd> there are couple deactivated though
[5:42] <Regox> Sweet
[5:42] <Regox> Iron
[5:42] <nogardd> XD
[5:42] <nogardd> left that too
[5:43] <nogardd> too lazy to mine it
[5:43] <nogardd> iron is everywhere btw
[5:43] <nogardd> youll get inventory full in no time XD
[5:43] <Regox> Sweet
[5:43] <Regox> Redstone
[5:43] <nogardd> that too
[5:43] <nogardd> and lapis
[5:44] <nogardd> i would kindly ask you not to mine diamonds if you please ;P
[5:44] <nogardd> just in case you find some XD
[5:44] <Regox> M'kay
[5:44] <nogardd> everything else is yours
[5:46] <nogardd> found any coal? XD
[5:46] <Regox> Been stealing redstone and iron instead
[5:46] <nogardd> haha
[5:47] <nogardd> i should charge you 10% for that XD
[5:47] <nogardd> but naaah. im too awesome to do that
[5:47] <Regox> That'd be gamebreaking
[5:47] <nogardd> haha, itsa me, mario joking
[5:47] <nogardd> ill shut up now
[5:47] <Morizu> dont mind him, he's on coffee
[5:47] <nogardd> -.-
[5:48] <Regox> Dots OK
[5:49] <nogardd> 0.,o
[5:49] <nogardd> eh?
[5:49] <Regox> If he could see how much redstone I'm taking, he'd be pissed
[5:49] <nogardd> why would i need it anyway=
[5:49] <Morizu> he never mines it.. I dont get it :P
[5:49] <Regox> About not inforcing 10%
[5:49] <nogardd> i have 2 stacks of blocks
[5:49] <nogardd> and im not even mad
[5:49] <Regox> I have over 7 just from your dungeons
[5:49] <nogardd> haha
[5:49] <nogardd> well, thats good
[5:50] <Regox> That's 7 stacks of blocks
[5:50] <nogardd> yes i understand
[5:50] <nogardd> im more interested in exploring and finding spawners and chests XD
[5:51] <Regox> Fair enough
[5:51] <nogardd> i wonder if reg would have any music disks he would not want ;P
[5:51] <Regox> I only have 2
[5:51] <nogardd> names?
[5:51] <Regox> Green and yellow default ones
[5:52] <nogardd> hum..
[5:52] <nogardd> idk about green
[5:54] <Regox> I do believe
[5:54] <nogardd> 0.,o
[5:54] <Regox> You forgot to fully explore this side passage
[5:54] <nogardd> didnt forget, i simply didnt explore all of it
[5:54] <Regox> It's an area that has signs of your explorations
[5:55] <Regox> Except this bit has diamonds in it
[5:55] <nogardd> eventually finding new things and get carried away forgetting things behind
[5:55] <nogardd> well, i know i left some diamonds uncovered
[5:55] <nogardd> idk about more diamonds cause i havent looked for more
[5:55] <Regox> Shall I mine them and give you a percentage?
[5:55] <nogardd> you got fortune pick?
[5:56] <Regox> Yes
[5:56] <nogardd> whats my share?
[5:56] <Regox> MORIZUE
[5:56] <Regox> What would you say is a fair share here
[5:56] <Morizu> I'm not shareable :P
[5:56] <Morizu> Not sure... do you have the pick that mined like 70 emeralds out of 1 ore? :P
[5:56] <Regox> Nah, I destroyed that one
[5:57] <Regox> It had 10,000 fortune, slightly OP
[5:57] <Morizu> sounds legit!
[5:57] <Regox> I'll just mine it and see what we get
[5:57] <Morizu> I'd settle with 50%, not sure about nogard :P
[5:58] <nogardd> oke yes. 50 is fair enough i guess
[5:58] <nogardd> wait no
[5:58] <nogardd> 60 for me ;P
[5:58] <Morizu> XD
[5:58] <nogardd> not greedy
[5:58] <nogardd> buisness, economy, balance!!
[5:58] <Regox> Trust me, you'll be happy with 50
[5:59] <nogardd> shhhhh. youre taking half my mine with you
[5:59] <nogardd> oh, and i have plenty gold ores you might be interested in ;P
[5:59] <nogardd> like.. 4 stacks or so.
[6:00] <Regox> For this many diamonds you're getting, you'd better do
[6:00] <nogardd> wait, i see more down there XD
[6:00] <Regox> Ahshite
[6:00] <Regox> Well, there goes the economy
[6:00] <nogardd> damnit.. getting in front of me? i dont wanna die of your thorny armor
[6:00] <nogardd> gah!!
[6:01] <Regox> M'kay, here's your share sofar:
[6:01] <nogardd> how much did you give me, one stack and 37+1?
[6:02] <Regox> Yes
[6:02] <nogardd> oke
[6:02] <nogardd> sometimes items get back to owners
[6:02] <Regox> I shall now depart
[6:02] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[6:02] <nogardd> oke, im good then
[7:36] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[7:39] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[7:58] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[8:00] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[10:26] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[11:05] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[12:37] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[13:00] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[13:00] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[13:03] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[13:04] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[13:27] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[13:36] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[13:40] * benchka (benchka@?4#?7|?cbenchka?r) Quit (?ebenchka left the game.)
[13:41] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[13:42] * benchka (benchka@?4#?7|?cbenchka?r) Quit (?ebenchka left the game.)
[16:10] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[16:22] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[16:46] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[17:10] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[17:16] <VashTheStampy> ohai
[17:17] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[17:24] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[18:06] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[18:07] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[18:07] <cwp_aus> hiya
[18:07] <ejano> hey!
[18:08] <cwp_aus> Buildy buildy ship
[18:08] <cwp_aus> where to put the masts
[18:08] <ejano> ooh storm
[18:13] <cwp_aus> thats better
[18:13] <cwp_aus> doesn't look as out of place, :I
[18:16] <cwp_aus> So whatcha upta?
[18:17] <ejano> getting iron
[18:17] <ejano> lol, I don't know if we'll need it but
[18:17] <ejano> we've got heaps now!
[18:17] <ejano> :P
[18:17] <ejano> (if I don't die_
[18:17] <ejano> )
[18:17] <cwp_aus> we can always use more
[18:18] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[18:18] <cwp_aus> hiya
[18:18] <ejano> hey
[18:18] <Dengar708> hey
[18:19] <Dengar708> durnit Peppy still hasn't updated it >_<
[18:19] <Dengar708> oh and random fact
[18:20] <Dengar708> you can private enchanting tables
[18:20] <cwp_aus> lol
[18:20] <ejano> yep
[18:20] <ejano> xD
[18:20] <Dengar708> 100% serious
[18:20] <Dengar708> make sure no body can take it
[18:20] <ejano> I saw that last map I was like O.O
[18:20] <Dengar708> why didn't you private the terran one then?
[18:21] <cwp_aus> probably will now
[18:21] <cwp_aus> I won't be on next week, D:
[18:21] <Dengar708> ejano how goes your french music?
[18:21] <Dengar708> I can put the competition up today
[18:21] <Dengar708> and have on friday
[18:21] <ejano> eh, just still that one song
[18:22] <cwp_aus> won't be on friday
[18:22] <Dengar708> 3 days notice should be fine
[18:22] <Dengar708> aww
[18:22] <ejano> i can't remember that other one I was watching
[18:22] <cwp_aus> work that day and we leave that night
[18:22] <Dengar708> If you want I can record it cwp
[18:22] <cwp_aus> Eh
[18:23] <ejano> sheep!
[18:23] <ejano> what are u doin here
[18:23] <Dengar708> DAMNIT BENCHKA
[18:23] <Dengar708> why did you break 1 block on this tre
[18:23] <cwp_aus> wha
[18:23] <Dengar708> e
[18:23] <Dengar708> outside my house
[18:23] <Dengar708> he literally
[18:23] <cwp_aus> kill him
[18:23] <ejano> he died
[18:23] <Dengar708> cut 1 log out
[18:23] <ejano> maybe
[18:23] <ejano> trying to climb a tree to escape wargs
[18:23] <ejano> <noidea>
[18:24] <Dengar708> he broke a block in the middle of the tree
[18:24] <Dengar708> also wtf is everyone doing near my house
[18:24] <ejano> oooh ooh I found a dungeon
[18:24] <Dengar708> what type?
[18:24] <ejano> zambie
[18:24] <Dengar708> make an iron farm
[18:24] <cwp_aus> nice
[18:24] <ejano> :o
[18:25] <cwp_aus> for that to be legit
[18:25] <cwp_aus> you'd need to leave it alone completely
[18:25] <Dengar708> what do you mean?
[18:25] <cwp_aus> not xp grinder style
[18:25] <Dengar708> easy peasy
[18:26] <cwp_aus> so, they need to be able to hit you
[18:26] <Dengar708> which is what I have planned
[18:26] <cwp_aus> no funneling, anything
[18:26] <cwp_aus> just as it is plus some torches
[18:26] <Dengar708> no making them go into a conga line?
[18:26] <cwp_aus> nope
[18:26] <Dengar708> any reason why?
[18:26] <ejano> zombies aren't alowed to conga
[18:26] <Dengar708> that is
[18:26] <cwp_aus> Haha
[18:26] <Dengar708> uhh
[18:27] <Dengar708> undead-ist
[18:27] <cwp_aus> no, just because otherwise it's too easy
[18:27] <cwp_aus> you need to work for the stuff
[18:27] <Dengar708> what making it so you don't get swarmed?
[18:27] <cwp_aus> so place torches outside the spawner so they don't surround you
[18:28] <cwp_aus> and have the light levels perfectly adjusted so they spawn where you want them, ;)
[18:28] <Dengar708> problem is when they spawn around 4 zombies 3 times in a row in 5 seconds
[18:28] <Dengar708> having a tunnel means they come at you in a row
[18:29] <cwp_aus> then go out and kill mobs normally
[18:29] <cwp_aus> :I
[18:29] <Dengar708> cwp you know how many creepers spawn outside my house
[18:29] <cwp_aus> do you know how many spawn on the cliffside above town which drop down on me
[18:30] <cwp_aus> now, masts
[18:30] <Dengar708> anyways cwp come see
[18:30] <Dengar708> my thing
[18:31] <cwp_aus> yes
[18:31] <cwp_aus> noice
[18:31] <Dengar708> might do near to top
[18:31] <cwp_aus> went with an oval?
[18:31] <Dengar708> just requires so much glass ._.
[18:31] <Dengar708> yeah
[18:31] <Dengar708> looks like a nice dueling arena
[18:31] <cwp_aus> question
[18:31] <Dengar708> ?
[18:31] <cwp_aus> is there going to be anything in the arena
[18:31] <Dengar708> possibly trees
[18:31] <Dengar708> and cacti
[18:31] <cwp_aus> otherwise this might just turn into a ranged duel
[18:31] <Dengar708> first problem is getting grass into here
[18:32] <cwp_aus> huh what
[18:32] <Dengar708> he teleported behind me DF;
[18:32] <Dengar708> D;*
[18:32] <cwp_aus> :I
[18:33] <Dengar708> I literally looked where he teleported to
[18:33] <Dengar708> so he teleports behind me
[18:33] <cwp_aus> Mmmm
[18:33] <Dengar708> and a range duel wouldn't be wise because how much arrows are going to cost
[18:33] <cwp_aus> True
[18:33] <Dengar708> I am going to be creul and sell in groups of 16
[18:33] <cwp_aus> still, ijn it's current state going full ranged would be best
[18:34] <Dengar708> and no usage of other people's stuff
[18:34] <cwp_aus> no replenish?
[18:34] <Dengar708> you get 1 token per round to spend
[18:34] <Dengar708> on getting stuff
[18:34] <cwp_aus> Ah
[18:34] <cwp_aus> and arrows cost?
[18:34] <Dengar708> actually might make 2 tokens
[18:34] <Dengar708> arrows can be 16 for 1
[18:35] <cwp_aus> so will crossbows be used aswell?
[18:35] <Dengar708> yes the generic crossbow
[18:35] <Dengar708> not the moriaris one because that would be ridiculous
[18:35] <cwp_aus> :P
[18:35] <Dengar708> it can put someone down to 1/2 heart in 2 shots
[18:35] <cwp_aus> anyway enjoy the dirt
[18:35] <cwp_aus> ;)
[18:36] <Dengar708> c:
[18:36] <Dengar708> main problem will be getting more glass
[18:38] <Dengar708> I also need Peppy to upload the file with the utility items
[18:40] <cwp_aus> back
[18:40] <Dengar708> wb
[18:41] <cwp_aus> but yea even then I won't be on much this week
[18:41] <cwp_aus> next three days I have work
[18:41] <Dengar708> now I am starting to run low on iron repairing it >_<
[18:41] <cwp_aus> repairing what exactly?
[18:42] <Dengar708> my armour
[18:42] <cwp_aus> Ah
[18:42] <cwp_aus> Hmmm
[18:42] <cwp_aus> 1 block thick mast or 2x2?
[18:42] <cwp_aus> infact 2x2 won't work
[18:42] <Dengar708> what is the boat size?
[18:42] <cwp_aus> about 50 long
[18:43] <cwp_aus> probably more
[18:43] <cwp_aus> roughly 18 wide
[18:44] <cwp_aus> I'ma just go with 1 wide
[18:46] <Dengar708> oaky
[18:46] <Dengar708> okay*
[18:46] <Dengar708> I have no idea
[18:46] <Dengar708> where i am
[18:47] <cwp_aus> gg
[18:47] <Dengar708> oh hey cwp
[18:47] <Dengar708> can you come over here
[18:47] <cwp_aus> will in a sec, need to wait for saplings to replant these
[18:47] <Dengar708> I am north of you
[18:48] <Dengar708> should be a button
[18:48] <cwp_aus> huh
[18:48] <Dengar708> in wall
[18:48] <Dengar708> can you see nametag?
[18:48] <cwp_aus> nope
[18:49] <cwp_aus> oh
[18:49] <cwp_aus> well then
[18:49] <cwp_aus> that is awkward
[18:49] <Dengar708> piston
[18:49] <Dengar708> there was a piston something or other
[18:49] <cwp_aus> but it was never wired
[18:50] <cwp_aus> on purpose
[18:50] <Dengar708> my portal happened to be linked to one of the 2 portals in there
[18:51] <Dengar708> comprehensive benefit package?
[18:52] <cwp_aus> I dunno, Peppy's doin
[18:52] <cwp_aus> yet another golm helm, sheesh
[18:52] <cwp_aus> I have like 5 of these
[18:52] <Dengar708> golm?
[18:52] <cwp_aus> gold*
[18:53] <Dengar708> your ships are looking good cwp
[18:53] <cwp_aus> the smller isn't mine
[18:53] <Dengar708> making a large navy?
[18:53] <Dengar708> ah okay
[18:53] <cwp_aus> Nah, boom just made one for aestetic
[18:53] <Dengar708> I see a lack of cannons
[18:53] <cwp_aus> looks bloody nice too
[18:54] <cwp_aus> notice, a lack of most things
[18:54] <cwp_aus> \
[18:55] <Dengar708> time to enchant my diamond sword
[18:55] <cwp_aus> indeed
[18:55] <cwp_aus> gl
[18:55] <Dengar708> ew
[18:55] <Dengar708> smite 4
[18:56] <cwp_aus> only?
[18:56] <Dengar708> yep
[18:56] <cwp_aus> ouch
[18:56] <cwp_aus> mines smite 5 knockback 2
[18:56] <Dengar708> still got my sharp 4 power 4 book though
[18:56] <Dengar708> I want a bow with sharp 4 on it
[18:56] <Dengar708> so I can cut people with it
[18:56] <cwp_aus> it won't
[18:56] <Dengar708> I know
[18:56] <Dengar708> unless in creative
[18:56] <cwp_aus> If so
[18:57] <cwp_aus> I'd have a pick with fortune III, ubr III, eff IV, water breathing I, sharpness III, Smite IV and
[18:57] <cwp_aus> some other sword thing
[18:57] <Dengar708> damnit cwp
[18:58] <cwp_aus> might've been knockback 2
[18:58] <Dengar708> you should of went in creative to put it on
[18:58] <cwp_aus> Hah
[18:58] <Dengar708> so you can have water breathing on your pick
[18:58] <Dengar708> like in star wars put in your mouth to help you breathe underwater
[18:58] <cwp_aus> xD
[18:59] <cwp_aus> well then
[18:59] <cwp_aus> gg me
[18:59] <cwp_aus> just about died, thanks shift key
[19:00] <Dengar708> time to get more sand to make more glass
[19:00] <Dengar708> to make more dome
[19:00] <Dengar708> to finish the arena
[19:00] <Dengar708> and get grass inside >_<
[19:02] <Dengar708> gg
[19:02] <cwp_aus> and i did it again
[19:02] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[19:02] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[19:03] <cwp_aus> almost again
[19:03] <cwp_aus> building masts is a pain
[19:03] <Dengar708> i'll tell you what else is a pain
[19:03] <Dengar708> getting another few thousand pieces of sand
[19:03] <cwp_aus> digging sand?
[19:04] <Dengar708> to get up to where I want to
[19:04] <Dengar708> I need about
[19:04] <Dengar708> lemme just do the maths
[19:04] <Dengar708> 112x2+...
[19:04] <Dengar708> 10x2
[19:04] <Dengar708> 108*
[19:05] <Dengar708> +100
[19:05] <Dengar708> +96
[19:05] <Dengar708> +92
[19:05] <Dengar708> +88
[19:05] <Dengar708> +84
[19:05] <Dengar708> +80
[19:05] <ejano> wat
[19:05] <Dengar708> +76
[19:05] <Dengar708> that is how many pieces of sand
[19:05] <cwp_aus> nekkminit kicked for spam
[19:06] <Dengar708> so 1056sih
[19:06] <Dengar708> ish*
[19:06] <Dengar708> so 16.5 stacks
[19:07] <Dengar708> assuming I did the maths right
[19:07] <Dengar708> then I need to smelt all that
[19:09] <Dengar708> brb invisblocks
[19:09] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[19:09] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[19:10] <Dengar708> well that is going nicely at least
[19:12] <Dengar708> 1/3 the way there
[19:13] <Dengar708> haste making it marginally faster
[19:16] <Dengar708> either of you two got iron I can buy?
[19:16] <ejano> ayep
[19:16] <cwp_aus> ^
[19:16] <Dengar708> What do you need?
[19:16] <ejano> but im still out mining
[19:16] <ejano> hmm
[19:16] <Dengar708> ejano why not fishing?
[19:16] <ejano> idk
[19:16] <ejano> cwp what do we need?
[19:16] <ejano> hai
[19:16] <Dengar708> Hey Peppy
[19:17] <cwp_aus> not alot I can thing of that we NEED, but more diamonds is always nice
[19:17] <cwp_aus> hi peppy
[19:17] <Dengar708> Want to come see the arena Peppy?
[19:17] <ejano> ahyes the dermunds
[19:17] <cwp_aus> working with the 1/3 ratio
[19:17] <Dengar708> currently getting grass down
[19:18] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[19:18] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[19:18] <ejano> wb
[19:19] <Dengar708> If I go away for under about a minute probably means I was relogging to fix glitches
[19:19] <ejano> k
[19:19] <Dengar708> by the time I am done with this
[19:20] <Dengar708> my character will be as fast as one of the excavator vehicles
[19:22] <cwp_aus> So peppy
[19:22] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[19:22] <cwp_aus> what're we going to do about this deal
[19:22] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[19:23] <cwp_aus> ahhh brb
[19:23] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[19:25] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[19:25] <ejano> wb
[19:25] <Dengar708> wb
[19:27] <cwp_aus> thankye
[19:28] <Dengar708> done :D
[19:28] <cwp_aus> noice
[19:28] <Dengar708> now to smelt it all
[19:29] <Dengar708> well that took ages
[19:29] <Dengar708> now this will take even longer
[19:31] <Dengar708> I am going to have to get more coal
[19:35] <Dengar708> ejano how goes the mining?
[19:35] <ejano> good
[19:36] <ejano> too much coal, I've given up mining it
[19:37] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[19:37] <ejano> hey
[19:37] <Dengar708> hey Regox
[19:37] <cwp_aus> hi reg
[19:37] <Regox> What do you mean too much coal?
[19:37] <ejano> lol
[19:37] <ejano> I can only dig so much
[19:38] <Dengar708> HOLY CRAP
[19:38] <Dengar708> A SLIME SPAWNED
[19:38] <Regox> Excellent
[19:39] <Regox> Ejano, I'm on my 10th double chest of coalblocks
[19:39] <Dengar708> anyone here watch the latest Doctor Who episode?
[19:40] <Regox> Step it up
[19:40] <ejano> :o
[19:40] <ejano> lol wow
[19:40] <cwp_aus> Regox, Hoarder pro
[19:40] <Dengar708> too bad you can't make into oil
[19:40] <Dengar708> or you would be rich Regox
[19:41] <Regox> I hoard all the everything
[19:41] <cwp_aus> I seem to be falling alot today
[19:41] <Dengar708> faster leveling of acrobatics
[19:42] <cwp_aus> I think i've gone from 40 something to 62, just today
[19:42] <Dengar708> and now I am ready
[19:42] <Dengar708> to do a portion of the rest of the dome
[19:43] <Regox> Mine's on 28
[19:43] <Dengar708> Mine is at 34
[19:43] <Dengar708> kept falling off my dome :L
[19:43] <Dengar708> damn skeletons and spiders
[19:43] <cwp_aus> top is 93
[19:43] <Dengar708> and skeletonspiders
[19:44] <ejano> how do you view all skills again?
[19:44] <Dengar708> ./mcstats
[19:44] <ejano> thx
[19:44] <Dengar708> my highest skill is excavation
[19:44] <Dengar708> which is not surprising in the slightest
[19:44] <cwp_aus> mining <-
[19:45] <cwp_aus> oh there we go
[19:45] <cwp_aus> another 1/2 save with another level in acro
[19:45] <ejano> aahaha
[19:45] <ejano> my pick just broke
[19:45] <cwp_aus> see what i mean -.-
[19:45] <ejano> as I found a new cave
[19:45] <Regox> Mine is...
[19:45] <Regox> Mining at 386
[19:45] <ejano> and wadda ya know there's diamond here too
[19:45] <cwp_aus> your fortune one?
[19:45] <ejano> no
[19:45] <ejano> ironpick
[19:45] <cwp_aus> oh good
[19:46] <cwp_aus> want me to fortune 3 those diamonds?
[19:46] <Regox> I have picks available for a reasonable price
[19:46] <ejano> na I got it
[19:46] <ejano> C:
[19:46] <cwp_aus> :P
[19:46] <Dengar708> Do you have fortune 3 picks regox?
[19:46] <Regox> I can
[19:46] <Regox> Got a few enchant books lying around
[19:46] <cwp_aus> and then another god book was made
[19:46] <Dengar708> how much would they cost?
[19:46] <Regox> Nah cwp, that was a one off
[19:47] <cwp_aus> annnd brb
[19:47] <Regox> It'll never happen again
[19:47] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[19:47] <Dengar708> I told him he should of done it in creative
[19:47] <Dengar708> so he can have a water breathing pickaxe
[19:47] <Dengar708> and shove in his mouth to help him breathe
[19:47] <ejano> lol
[19:47] <Dengar708> well time to build more >_<
[19:48] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[19:48] <Dengar708> wb
[19:48] <ejano> wb!
[19:48] <cwp_aus> I'll be heading off soon'ish
[19:49] <cwp_aus> basiclly once the masts are done
[19:50] <cwp_aus> damn this is looking better by the day,. :I
[19:50] <cwp_aus> anyways, seyas
[19:50] <ejano> byee
[19:50] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[19:50] <Dengar708> stop spiders
[19:50] <Dengar708> pelase
[19:50] <Dengar708> please*
[19:50] <Dengar708> don't try and kill me
[19:51] <Dengar708> oh okay
[19:51] <Dengar708> they are suddenly passive
[19:51] <Dengar708> I am now very sus
[19:51] <ejano> is it day?
[19:51] <Dengar708> nope
[19:51] <Dengar708> and ow
[19:51] <Dengar708> thought as much
[19:53] <Dengar708> if I did my maths wrong for the amount of glass required I will be thoroughly disgruntled
[19:55] <Dengar708> crap
[19:55] <Dengar708> so many skeletons
[20:09] <ejano> what does the extra smelting rely on?
[20:09] <Dengar708> smelting level
[20:10] <ejano> how does that go up?
[20:10] <Dengar708> which is average of repair and mining
[20:10] <ejano> oh
[20:10] <Dengar708> so 100 mining and 0 repair
[20:10] <Dengar708> means 50 smelting
[20:10] <Dengar708> mine is at 94
[20:11] <Dengar708> maximum possible level of it on here is 500
[20:11] <ejano> wowz
[20:12] <Dengar708> one of the reasons I believe people under appreciate high repair
[20:13] <ejano> LOL
[20:13] <Dengar708> ?
[20:13] <ejano> I FREED YOU
[20:13] <ejano> hang on
[20:13] <Dengar708> smelting also allows for instant smelting of materials as you mine
[20:14] <ejano> ok ok so
[20:14] <ejano> XD
[20:14] <Dengar708> I have no idea what you are doing ejano
[20:14] <ejano> I saw a baby zombie in full leather armour
[20:14] <Dengar708> have you been mining for too long?
[20:14] <ejano> riding a chicken
[20:14] <ejano> XD
[20:14] <Dengar708> ahh
[20:14] <ejano> successfully saved the chicken
[20:15] <Dengar708> gg
[20:16] <Dengar708> and day time for the last stretch of my build
[20:17] <Regox> The odd thing about that is
[20:17] <Regox> A baby zombie is probably slower ON the chicken
[20:18] <ejano> yea
[20:18] <Dengar708> doesn't take fall damage though
[20:18] <Regox> Still more terrified of baby zombie swarms
[20:18] <Regox> Even more than cave spiders
[20:25] <Dengar708> now time to add trims
[20:36] <Dengar708> brb
[20:36] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[20:36] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[20:41] <ejano> ?flok
[20:44] <ejano> ?ffus
[20:49] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:49] <ejano> hallo
[20:49] <Dengar708> Hey
[20:50] <Dengar708> so you finish mining?
[20:50] <ejano> ye
[20:50] <Dengar708> want to come see my arena in abit?
[20:50] <ejano> ok
[20:51] <Dengar708> just about to add the final trims on the roof
[20:51] <ejano> cool
[20:51] <Dengar708> and wait for the grass to grow
[20:51] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[20:52] <Dengar708> Hey
[20:52] <ejano> hey!
[20:52] <nogardd> heya
[20:52] <Dengar708> ejano can you quickly do the command /shot config reload?
[20:52] <ejano> er, what will that do?
[20:53] <Dengar708> it will make crackshot check the file and update itself so that it has the new things I added
[20:53] <Dengar708> and Peppy uploaded
[20:53] <ejano> hmk
[20:53] <Dengar708> will cause about 1 second lag maybe
[20:53] <ejano> nope
[20:53] <Dengar708> ?
[20:53] <ejano> its done
[20:55] <ejano> ?ffus
[20:55] <nogardd> ro dah
[20:56] <ejano> dang nearly got a skele to kill a creeper
[20:56] <Dengar708> gg
[20:56] <Dengar708> I did yesterday
[20:56] <Dengar708> got strad
[20:56] <ejano> its so hard :C
[20:56] <ejano> especially on a mountain
[20:56] <Dengar708> only need 2 hits on a creeper
[20:56] <Dengar708> the annoying bit is doing it in water whilst beating eaten by spiders
[20:57] <Dengar708> being*
[20:57] <Dengar708> I cannot english today
[21:00] <Dengar708> so Peppy didn't upload it in then >_<
[21:01] <ejano> Aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaah my mum bought me a CD copy of PTX vol 3
[21:01] <ejano> :DDDDDDDDDDD
[21:02] <ejano> so um, ye Im gonna go have lunch and listen to that c:
[21:02] <ejano> byeees
[21:02] <Dengar708> cool
[21:02] <Dengar708> have fun
[21:02] * ejano (ejano@?4@?7|?9ejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[21:05] <Dengar708> this looks nice
[21:05] <Dengar708> might need some more trims though
[21:17] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[21:17] <Dengar708> Hey Regox
[21:17] <nogardd> heya reg
[21:17] <Regox> Hey
[21:17] <Regox> Noice
[21:17] <Dengar708> now all I need is a texture pack with only bordered glass
[21:17] <Regox> What's going in the centre open bit?
[21:18] <Dengar708> it is open for the sake of being open
[21:18] <Dengar708> and because it would look not as nice if it was 100% glass
[21:18] <nogardd> oke gus, ill be back later on in 1h or so
[21:18] <nogardd> see ye all
[21:18] <Dengar708> I am thinking of maybe replacing 1 layer with sandstone
[21:18] <Dengar708> cya
[21:18] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[21:18] <Dengar708> then it has 2 rings of sandstone across it to make look nicer
[21:19] <Dengar708> it is all measured out
[21:19] <Dengar708> 25 blocks wide by 51 long
[21:19] <Dengar708> on the inside
[21:20] <Dengar708> gg
[21:20] <Dengar708> the amount of glass required
[21:21] <Regox> Always fun prepping it
[21:21] <Dengar708> so much time sitting smelting
[21:21] <Dengar708> I had to use 5 furnaces to smelt the other 16.5 stack to make from 1/3 way up
[21:21] <Dengar708> 16.5 stacks*
[21:21] <Regox> My record stands at having 14 furnaces smelting ore at one time
[21:21] <Dengar708> I remember hyper's furnace room
[21:21] <Dengar708> it was literally a room made out of furnaces
[21:22] <Dengar708> he was smelting charcoal in them because he had too much wood
[21:22] <Regox> Damn
[21:22] <Dengar708> something like 40ish
[21:22] <Regox> I'd be happy if I could smelt my coal into wood
[21:23] <Dengar708> and now I have to wait for Peppy to reupload hte file
[21:23] <Dengar708> as he didn't do it >_<
[21:23] <Dengar708> eve nthough he said he did half of the stuff is broken
[21:23] <Dengar708> because 5 hours of typing script makes you try and remember item codes off the top of your head isnt
[21:23] <Dengar708> instead of searching them up
[21:24] <Dengar708> hmm
[21:24] <Dengar708> I could make the open bit at the top for fireworks
[21:24] <Dengar708> so you launch fireworks out of here
[21:24] <Regox> Stick a beacon somewhere
[21:25] <Dengar708> if only I had one xD
[21:25] <Dengar708> just toss it in the middle of the arena
[21:25] <Dengar708> though I will have to follow cwp's suggestion on using this as an arena
[21:30] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[21:30] <Dengar708> hey
[21:30] <Morizu> Good morning
[21:31] <Morizu> Morning Server
[21:31] <Morizu> Morning lag!
[21:31] <Morizu> Where's Nogard's ship? :P
[21:35] <Dengar708> got far
[21:35] <Dengar708> stupid skeletons
[21:35] <Dengar708> they wouldn't hit the creeper
[21:37] <Dengar708> I have confirmed
[21:37] <Dengar708> more skeletons =/= quicker getting disks
[21:37] <Dengar708> using 6 skeletons to kill the creeper is dangerous as hell
[21:38] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[21:38] <ejano> hey!
[21:38] <Dengar708> Hey ejano wb
[21:38] <Dengar708> I got 2 far disks
[21:38] <ejano> ooh right on morning
[21:38] <Dengar708> used 2 skeletons to kill a creeper
[21:38] <Dengar708> then used 6 to kill 1
[21:38] <Dengar708> the amount of arrows ._.
[21:38] <ejano> :/
[21:39] <Dengar708> I was more annoyed how i got 2 fars in a row
[21:41] <Dengar708> so my portal happens to be connected to the terran portal room
[21:41] <ejano> I:
[21:41] <Morizu> Heya
[21:41] <ejano> O.O
[21:41] <ejano> Oooh thats what that dot in the sky is..
[21:41] <Dengar708> ejano help
[21:41] <Dengar708> ?
[21:42] <Dengar708> the sun?
[21:42] <ejano> er nothing
[21:42] <ejano> >.>
[21:42] <Morizu> oops
[21:42] <Dengar708> ejano help
[21:42] <ejano> k coming
[21:42] <ejano> go back teh way you came?
[21:42] <Dengar708> can't
[21:42] <ejano> ./home?
[21:42] <Dengar708> portals lead back here
[21:43] <Dengar708> but I want to walk around the Terran Federation capital
[21:43] <ejano> :I
[21:43] <Dengar708> I think they need to fix the redstone
[21:43] <Dengar708> danke
[21:49] <Dengar708> What to do now >_<
[21:49] <Morizu> Good question!
[21:50] <ejano> .
[21:50] <ejano> rite
[21:51] <Dengar708> I kind of need Peppy to upload a file
[21:51] <ejano> ?ffus ro dah
[21:57] <ejano> man I was so close on that one
[22:00] <Dengar708> psst ejano
[22:00] <ejano> ye
[22:00] <Dengar708> Can I tp over and show something cool?
[22:00] <ejano> maybe
[22:00] <ejano> will i die?
[22:00] <Dengar708> nope
[22:00] <Dengar708> deals no damage
[22:01] <ejano> ok
[22:01] <Morizu> it's a trap!
[22:01] <Dengar708> durnit why is there no crafting table
[22:01] <ejano> its the mountains
[22:02] <Regox> No crafting tables in the mountains?
[22:02] <ejano> these ones anyway
[22:02] <Dengar708> I will solve this
[22:03] <ejano> :O
[22:03] <Dengar708> durnit forgot a thing
[22:04] <ejano> SUCCESS
[22:04] <ejano> chain armour c:
[22:04] <Dengar708> fancy
[22:04] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[22:04] <Dengar708> hey cwp
[22:04] <ejano> hai regox
[22:04] <ejano> hai cwp
[22:04] <cwp_aus> hiya
[22:04] <Dengar708> lemme get the last thing ejano
[22:05] <Dengar708> because I got the wrong thing
[22:05] <Dengar708> ejano can i get a tp over?
[22:05] <ejano> back here?
[22:05] <Dengar708> ye
[22:05] <ejano> now/
[22:05] <ejano> ?
[22:05] <Dengar708> ye
[22:05] <Dengar708> 360 POCKET SAND ATTACK
[22:06] <ejano> :o tnt damage
[22:06] <Dengar708> too spooky
[22:06] <ejano> does that mean I can killu
[22:06] <Dengar708> nope
[22:06] <Dengar708> it doesn't deal damage c:
[22:06] <ejano> it did to this mountain :C
[22:06] <Dengar708> and you aren't allowed to kill horleggorians
[22:06] <Dengar708> o-O
[22:06] <ejano> there I patched it up again
[22:07] <Dengar708> it has explosion no grief set to thrue
[22:07] <Dengar708> true*
[22:07] <Dengar708> but anyways 360 pocketsand
[22:08] <Dengar708> now I want to try out all the things >_<
[22:08] <ejano> they need to incorperate grabing hold to ledges in mc
[22:08] <ejano> for falling and stuff
[22:08] <ejano> right click to grab
[22:08] <cwp_aus> nekkminit ejano banned for used smart-moving mod
[22:08] <ejano> :C
[22:09] <Dengar708> suddenly the swirls for haste is there
[22:09] <Dengar708> D:
[22:09] <ejano> noo in actualy mc without the mods
[22:09] <cwp_aus> I know, :P
[22:09] <ejano> but, there's a mod for that?
[22:09] <Dengar708> the particles are in my face D:
[22:09] <cwp_aus> yes
[22:09] <cwp_aus> a mod we actually banned people over
[22:09] <Dengar708> allows for parkour and stuff
[22:09] <ejano> wow
[22:09] <Dengar708> sliding, crawling and stuff
[22:09] <Dengar708> climbing on the bottom of iron bars
[22:09] <Dengar708> boosted sprint
[22:10] <Dengar708> brb
[22:10] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[22:10] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:10] <Dengar708> okay i fixed the particles being obnoxious
[22:11] <Dengar708> well I now have my fav weapon
[22:12] <Dengar708> I just noticed a thing i left in on accident >_<
[22:12] <cwp_aus> gg
[22:12] <Regox> Hmm
[22:12] <Regox> Giant hole in this mine
[22:13] <Regox> What could go wrong?
[22:13] <Regox> Ah
[22:13] <Regox> It's a ravine
[22:13] <ejano> everything
[22:13] <cwp_aus> shearathon time
[22:13] <ejano> ooh cwp, I got more cows
[22:14] <cwp_aus> I notice, :D
[22:14] <cwp_aus> Also noticed your work with the wall
[22:14] <Dengar708> or it suddenly fixed itself
[22:14] <Dengar708> hmm
[22:14] <ejano> yeah, I'm not sure how far it should go an stuff
[22:14] <ejano> and*
[22:15] <cwp_aus> really if you were to edn it for that section where that really sheer cliff starts it'd be fine
[22:16] <cwp_aus> I think i may need to extend the sheep pen, lol
[22:18] <Dengar708> Hmm
[22:18] <Dengar708> now this is interesting
[22:18] <Regox> ?
[22:18] <Dengar708> I removed 4 lines of code which could cause problems
[22:19] <cwp_aus> what sort of... problems
[22:19] <Dengar708> and they managed to alter the properties of the weapon so that it doesn't even reload noises
[22:19] <ejano> ^
[22:19] <Dengar708> make the weapon unusable and possible spam up the console
[22:19] <ejano> er
[22:19] <cwp_aus> 'they'?
[22:19] <Dengar708> and it I mean
[22:20] <Dengar708> by removing the 4 lines the weapon works better
[22:20] <Regox> Excuse me mobs
[22:20] <Regox> But I'm mining here
[22:20] <Dengar708> Regox why not explosive mining?
[22:20] <Dengar708> solves mob problems
[22:20] <Regox> Because more fun to go a walking
[22:21] <cwp_aus> bad sheep
[22:21] <cwp_aus> git your ass back here
[22:23] <Dengar708> also Regox
[22:23] <Dengar708> now there is a use to all those coal blocks
[22:23] <Regox> ?
[22:23] <Dengar708> lots of 360 pocketsand
[22:23] <cwp_aus> wha.....
[22:24] <Dengar708> cwp will I have to throw pocket sand at you?
[22:24] <cwp_aus> I don't think I'l like the sound of it tbh
[22:24] <Dengar708> it works like pocketsand
[22:24] <Morizu> is it like.. pocket lint?
[22:25] <Dengar708> nope
[22:25] <ejano> yes
[22:25] <ejano> oh
[22:25] <ejano> I thought u said flint
[22:25] <ejano> no
[22:25] <Dengar708> imagine if I threw like 300 grams of sand into your eyes
[22:25] <ejano> then
[22:25] <cwp_aus> ouch
[22:25] <cwp_aus> rude
[22:25] <Morizu> sounds like an experience!
[22:25] <Regox> Imagine if I threw 300 grams of eyes into your sand
[22:25] <Morizu> lets do it
[22:26] <ejano> :o
[22:26] <Morizu> Regox, you're going too far!
[22:26] <Dengar708> How much does the average eye weigh Regox?
[22:26] <ejano> depends what type of eyes
[22:26] <Regox> Only one way to find out
[22:26] <ejano> maybe its spider eyes
[22:27] <Dengar708> Morizu want to see the 360 pocketsand?
[22:27] <Morizu> God no
[22:27] <Dengar708> I need to see the range of it xD
[22:27] <Morizu> ...or maybe. Curious
[22:27] <Dengar708> you said it would be an experience
[22:28] <Morizu> y-yes...
[22:28] <ejano> just
[22:28] <ejano> cover your eyes
[22:28] <ejano> and cover your sand just in case
[22:28] <Dengar708> hands won't stop my super super fine sand
[22:28] <Dengar708> stay still
[22:28] <Morizu> ahh!
[22:28] <Dengar708> hmm
[22:28] <Morizu> that's like a creeper in a jar
[22:28] <Dengar708> that works too
[22:29] <Morizu> oh shit, you found emerald Regox?
[22:29] <Regox> Da
[22:29] <cwp_aus> dammit sheep grow
[22:29] <Morizu> There ends my business :P
[22:29] <ejano> https://www.youtube.com/watch?v=HMcUdnDgfiI
[22:29] <cwp_aus> so I can sheer yo shit
[22:29] <ejano> ^listen to while fighting mobs
[22:29] <ejano> c:
[22:30] <Dengar708> I have emeralds c:
[22:30] <ejano> me too!
[22:30] <cwp_aus> we do too
[22:30] <cwp_aus> so many sheep they've basically rid of all grass in their pen
[22:30] <Dengar708> now that make me curious
[22:30] <cwp_aus> having to elongate the grass edging
[22:31] <Dengar708> Regox can I get you to /shot give frag to me?
[22:31] <Regox> Is good day for obtaining iron
[22:31] <Dengar708> I need to check something
[22:31] <Dengar708> danke
[22:31] <cwp_aus> many baby sheep
[22:31] <ejano> I hear them
[22:31] <Dengar708> Morizu lets watch this
[22:32] <cwp_aus> good thing dreamy is not here
[22:32] <Dengar708> ?
[22:32] <cwp_aus> ;D
[22:32] <ejano> woahboy
[22:32] <Dengar708> okay
[22:32] <Dengar708> so that works but...
[22:32] <cwp_aus> true
[22:32] <cwp_aus> I'd forgotten about that ej
[22:33] <Dengar708> so both the things meant to break things and those that aren't do :L
[22:33] <Morizu> haha
[22:33] <Dengar708> the frag grenade is meant to make a small hole
[22:33] <Dengar708> and kill everything in it
[22:33] <Dengar708> the pocket sand isn't
[22:33] <Morizu> hmm
[22:33] <cwp_aus> see this bit is growing grass
[22:34] <cwp_aus> so it feeds more in
[22:34] <ejano> this one is a little fatty
[22:34] <ejano> it just ate 3 times
[22:34] <cwp_aus> :o
[22:34] <Dengar708> ???
[22:34] <cwp_aus> that jerk
[22:34] <Dengar708> what are you doing morizu
[22:34] <cwp_aus> can they even eat tall grass?
[22:34] <ejano> hmm
[22:35] <Morizu> try it here
[22:35] <ejano> not sure
[22:35] <cwp_aus> don';t think they can
[22:35] <Dengar708> o-O
[22:35] <Morizu> XD
[22:35] <Dengar708> hmm
[22:35] <Dengar708> this intrigues me damage wise
[22:36] <Regox> This is good mine
[22:36] <Regox> Already pulled over 2 stacks iron ore
[22:36] <cwp_aus> the babies are stealin all the food
[22:36] <cwp_aus> I may have bred to many
[22:36] <ejano> na
[22:36] <cwp_aus> meh
[22:37] <cwp_aus> just realized
[22:37] <Dengar708> morizu
[22:37] <Dengar708> you got a sword?
[22:37] <ejano> they're fluffy
[22:38] <ejano> again
[22:38] <Dengar708> or something
[22:38] <Morizu> sure
[22:38] <Dengar708> can you hit me once?
[22:38] <Morizu> with axe?
[22:38] <Dengar708> up to you
[22:38] <ejano> here
[22:38] <Dengar708> okay so that works
[22:38] <cwp_aus> better
[22:39] <Dengar708> anyways a filter for crackshot is broken I believe
[22:39] <Dengar708> so I am going to have to toss together a code to stop massive explosions
[22:39] <ejano> I:
[22:39] <cwp_aus> gg
[22:39] <Dengar708> not my fault
[22:40] <Morizu> woops
[22:40] <ejano> oooooh so close
[22:40] <cwp_aus> come aboard ej, :P
[22:41] <ejano> na Im right :p
[22:42] <Dengar708> brb going to have to find some code >_<
[22:42] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[22:43] <Regox> Neat
[22:43] <Regox> Horse armour
[22:46] <Morizu> Nice
[22:47] <Regox> Declaring this expedition over
[22:47] <Regox> For now
[22:48] <cwp_aus> what can i use as rigging....
[22:48] <ejano> fences I guess
[22:48] <Regox> Grenades
[22:49] <ejano> trip hooks for fancy wall stuff?
[22:49] <cwp_aus> eh I kinda intended to use fences in the actual boat
[22:49] <Regox> I've seen people use iron grills
[22:49] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa) has joined #main
[22:49] <ejano> hey
[22:49] <cwp_aus> look alright?
[22:49] <dreamyeuropa> hello
[22:49] <Morizu> Hey Dreamy!
[22:49] <dreamyeuropa> waht was i doing now...
[22:50] <ejano> logging on to mc
[22:50] <ejano> c:
[22:50] <dreamyeuropa> thats right, fishing
[22:50] <Regox> Record "cat" for sale now
[22:50] <dreamyeuropa> ?
[22:50] <Regox> As well as diamond horse armour
[22:50] <ejano> oooh mememe!
[22:50] <Regox> What're you offering?
[22:50] <ejano> um
[22:51] <ejano> tatoes?
[22:51] <cwp_aus> need more wood reg?
[22:51] <ejano> redstone>
[22:51] <ejano> ?*
[22:51] <Regox> Biggest farms on the server, so food won't cut it
[22:51] <dreamyeuropa> you could offer iorn...
[22:51] <cwp_aus> lol
[22:52] <ejano> Iron?
[22:52] <dreamyeuropa> ?????
[22:52] <cwp_aus> that took a while
[22:52] <cwp_aus> he just stood there for about a minute before knocking me
[22:52] <Regox> How much iron we talking here?
[22:52] <ejano> 4 stacks of redstone and 1 stack of iron (not blocks)
[22:53] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[22:53] <dreamyeuropa> elo
[22:53] <ejano> Hey!
[22:53] <Regox> Anyone else interested?
[22:53] <Regox> Hey rob
[22:54] <dreamyeuropa> no
[22:54] <cwp_aus> hi rob
[22:54] <cwp_aus> rob, should come see the ship
[22:54] <Morizu> Hey Rob Stalker
[22:54] <dreamyeuropa> ?????
[22:55] <dreamyeuropa> going fishing...
[22:55] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[22:55] <ejano> hey
[22:55] <dreamyeuropa> Peppsie!
[22:55] <Morizu> Peppers!
[22:56] <cwp_aus> hi peppy
[22:56] <ejano> sooo, do you think that's a good deal regox?
[22:56] <Regox> Sure
[22:56] <ejano> I don't really know what you want
[22:56] <Peppy2006> Howdy everyone
[22:56] <ejano> in return
[22:56] <roberestarkk> Hello everybuddy!
[22:56] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[22:56] <ejano> :I
[22:56] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[22:56] <ejano> wb
[22:56] <roberestarkk> I am currently operating on limited internets, so if dynmap worked I'd be chatting through that :P
[22:57] <dreamyeuropa> running away froma deal?
[22:57] <ejano> :D thanks
[22:57] <cwp_aus> Ahh k rob
[22:57] <dreamyeuropa> a, waht a brilliant sunset
[22:57] <dreamyeuropa> imean sunrise
[22:57] <roberestarkk> I kinda wanna go see the ship though :(
[22:58] <roberestarkk> Nice Fatigues Pep!
[22:58] <dreamyeuropa> hey cwp, can isee the ship?
[22:58] <Morizu> Where's Nogard's ship placed btw?
[22:58] <dreamyeuropa> ?
[22:58] <ejano> dang
[22:58] <ejano> can't throw eggs as far
[22:59] <dreamyeuropa> ...
[22:59] <ejano> as I thought
[23:00] <Regox> Endstone also for sale
[23:00] <Morizu> Would be more insterested in beginningstone
[23:00] <cwp_aus> hah
[23:00] <dreamyeuropa> good one
[23:01] <roberestarkk> Ooh Peppy! Do you want a portal to Horleggor Market somewhere in the Capital!?
[23:01] <dreamyeuropa> ?????
[23:01] <Regox> There's already one...sorta
[23:01] <roberestarkk> Oh is there?
[23:01] <roberestarkk> Mkay never mind then :P
[23:01] <Regox> Ah yes, rob, the portal houses are allin place ready for the portals
[23:02] <dreamyeuropa> back into the mine...
[23:02] <roberestarkk> Are they now? Most excellent!
[23:02] <dreamyeuropa> ????
[23:02] <Regox> Are you at the Terran capital?
[23:03] <roberestarkk> Indeed!
[23:03] <dreamyeuropa> rod
[23:03] <dreamyeuropa> ????
[23:06] <Regox> Neat
[23:06] <roberestarkk> next!? :P
[23:06] <Regox> Slight issue
[23:07] <Regox> Hitting the sign at Horleggor to "Back to faction" takes me to Terran
[23:07] <roberestarkk> That's because you're an OP and it's first (or last, I misremember) on the list
[23:07] <roberestarkk> normal people will go where they're supposed to
[23:07] <Regox> Good-o
[23:07] <Regox> Who's at the Abbadon Capital?
[23:08] <dreamyeuropa> not me...
[23:08] <Regox> I'll just cheat my way over there
[23:08] <roberestarkk> I am :P
[23:08] <cwp_aus> wha....
[23:08] <dreamyeuropa> wah?!?!?!1
[23:09] <Regox> And then rob was Abbadon
[23:09] <cwp_aus> Ah
[23:09] <ejano> :o
[23:09] <dreamyeuropa> ???????????????????????????
[23:09] <roberestarkk> A am a mighty and powerful Wizard, our ways are subtle and mysterious, do not question!
[23:09] <dreamyeuropa> A?
[23:10] <Peppy2006> Rob, don't be silly
[23:10] <roberestarkk> Aww but it's my favourite pastime!
[23:10] <dreamyeuropa> ....
[23:10] <Peppy2006> Your tower is here :P
[23:10] <roberestarkk> woops
[23:10] <roberestarkk> hmmn
[23:11] <roberestarkk> Is there a way to edit a sign without breaking it?
[23:11] <Peppy2006> Conventional sign, Lockette sign, or other?
[23:11] <cwp_aus> Peppy, can I send you the movecraft file for somethin?
[23:11] <roberestarkk> conventional
[23:11] <roberestarkk> technically a command sign
[23:11] <Peppy2006> Go for it, cwp
[23:11] <Peppy2006> And no, you can't, Rob. :P
[23:11] <roberestarkk> drat
[23:11] <Peppy2006> Well you can, apparently, with WorldEdit
[23:12] <roberestarkk> AHA! That's right
[23:12] <Peppy2006> But the last time I tried it, it didn't work
[23:12] <roberestarkk> danke
[23:12] <roberestarkk> ah
[23:12] <Peppy2006> It threw an error at me, but you can try it anyway!
[23:13] <cwp_aus> file sent btw peppy
[23:13] <Peppy2006> ALRIGHT FOLKS
[23:13] <Peppy2006> It's that lovely time, once again!
[23:13] <ejano> ye?
[23:13] <dreamyeuropa> ????
[23:13] <Peppy2006> We're constantly adding new features here
[23:13] <Regox> Seems fine to me
[23:13] <Peppy2006> And we require a restart!
[23:13] <ejano> oooh
[23:13] <Morizu> oh no, server's gonna be down for maintenance for next two weeks!
[23:13] <Regox> Nyet!
[23:13] <dreamyeuropa> i just got on....
[23:14] <ejano> xD
[23:14] <roberestarkk> Does this mean Magic!?
[23:14] <cwp_aus> haha
[23:14] <Regox> Let us implement the last portal sign first
[23:14] <Peppy2006> Okay
[23:14] <roberestarkk> Don't forget to save-all
[23:14] <dreamyeuropa> ..
[23:14] <Peppy2006> Implement it, let me know when we're done
[23:14] <roberestarkk> Reg it's implemented, I just wanna change what the sign actually says, which may take some time
[23:14] <roberestarkk> so I'm done :P
[23:14] <Regox> I mean the Moriaris sign
[23:14] <Regox> Tp to me
[23:15] <roberestarkk> is it hard to find?
[23:15] <dreamyeuropa> so.. no what...
[23:15] <dreamyeuropa> *now*
[23:15] <Regox> I'm already there
[23:15] <roberestarkk> fien
[23:16] <cwp_aus> we wait
[23:16] <cwp_aus> dammit skeleton, of my sails
[23:16] <roberestarkk> wait what
[23:17] <roberestarkk> that was odd
[23:17] <Regox> ?
[23:17] <dreamyeuropa> ?
[23:17] <roberestarkk> I walked through the door and somehow managed to end up at Horleggor
[23:17] <roberestarkk> That's a neat mechanic
[23:18] <Regox> Neat
[23:18] <Regox> Costs 3 food at least though
[23:19] <roberestarkk> okay it's the pressureplate
[23:19] <roberestarkk> fixed it though
[23:19] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[23:19] <dreamyeuropa> ello
[23:19] <ejano> hey
[23:19] <nogardd> heya
[23:20] <Peppy2006> Are we ready yet? :P
[23:20] <roberestarkk> indeed
[23:20] <Peppy2006> Okay!
[23:20] <dreamyeuropa> gte our, i guess...
[23:20] <Peppy2006> ROB
[23:20] <roberestarkk> attaboy@!
[23:20] <Peppy2006> GET YOUR TESTING HAT ON
[23:20] <Regox> This sign doesn't work
[23:21] <roberestarkk> I'll fix it later Reg
[23:21] <cwp_aus> :o
[23:21] <Regox> Righto
[23:22] <Peppy2006> OKAY
[23:22] <Peppy2006> We'll be back shortly, everyone
[23:22] <ejano> k
[23:22] <roberestarkk> Unless we aren't
[23:22] <dreamyeuropa> k
[23:22] <Peppy2006> Thanks for being awesome as always
[23:22] <cwp_aus> rightio
[23:24] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[23:24] <Regox> FIRST
[23:26] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[23:26] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:26] <Dengar708> So I fixed it
[23:26] <Dengar708> and made the explosions smaller
[23:27] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[23:27] <Dengar708> Hey Peppy
[23:27] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[23:27] <Dengar708> Oh god
[23:27] <roberestarkk> Huzzah!
[23:27] <Dengar708> I am being surrounded by admins
[23:27] <Peppy2006> Howdy
[23:27] <Dengar708> hey rob
[23:27] <roberestarkk> Ahoy!
[23:27] <Dengar708> Peppy you should try some of the grenades
[23:28] <Dengar708> only one which should damage blocks is the frag grenade
[23:28] <Peppy2006> I have a lot more on my plate right now :P
[23:28] <roberestarkk> wat?
[23:28] <Dengar708> rob do /shot get smoke
[23:28] <Dengar708> then throw it at your feet
[23:28] <roberestarkk> fragments of metal intended to shred flesh shouldn't blow 1m cubed chunks out of the earth
[23:28] <Dengar708> preferably outside
[23:29] <Dengar708> the thing is rob I had to make grenades which don't destroy blocks and those which do
[23:29] <Dengar708> and I decided that the one which does also kills people better
[23:29] <roberestarkk> congratulations dengar
[23:29] <roberestarkk> you just let me blow a hole in the Abaddon bridge
[23:29] <Dengar708> :L
[23:30] <roberestarkk> now I've gotta fix it :/
[23:30] <Dengar708> Peppy I thought you would of updated it >_<
[23:30] <Peppy2006> I did.
[23:30] <Dengar708> did you run the command?
[23:30] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[23:30] <Peppy2006> I didn't need to
[23:30] <Peppy2006> :P
[23:30] <Morizu> second!
[23:30] <Peppy2006> We restarted the server
[23:30] <Dengar708> the ./shot config reload?
[23:30] <Morizu> or third... or fifth
[23:30] <Dengar708> or 6th
[23:30] <Morizu> well meh!
[23:31] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[23:31] <ejano> hey!
[23:31] <cwp_aus> hiya
[23:31] <Morizu> wb
[23:31] <Dengar708> well I would appreciate it if someone did run command /shot config reload just incase
[23:31] <Dengar708> because it shouldn't of broken blocks >_<
[23:31] <Dengar708> hey ejano
[23:31] <Dengar708> and wb cwp
[23:31] <Regox> Command run
[23:31] <Dengar708> and there we go
[23:32] <Dengar708> it is all fixed
[23:32] <roberestarkk> hmph
[23:32] <Dengar708> because the other things I changed work now
[23:32] <cwp_aus> yeah fixed the file Peppy
[23:32] <Peppy2006> Sweet
[23:32] <roberestarkk> dammit Peppy
[23:33] <cwp_aus> i am still learning coding, haha
[23:33] <Dengar708> so now if you throw a smoke bomb at your feet you shouldn't explode
[23:33] <cwp_aus> lol
[23:34] <Dengar708> Also should I announce the recipies on the forums now or after the competition?
[23:34] <Dengar708> or neither
[23:34] <Dengar708> also custom kill messages
[23:34] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[23:35] <roberestarkk> wait what?
[23:35] <Dengar708> I shall now set the competition up on forums
[23:35] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[23:35] <ejano> hey
[23:35] <Dengar708> Hey nogardd
[23:35] <nogardd> heya
[23:36] <roberestarkk> ah
[23:36] <roberestarkk> well that's annoying :P
[23:36] <roberestarkk> ah well
[23:37] <roberestarkk> pretty sure it works now
[23:37] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[23:38] <Dengar708> wb
[23:38] <cwp_aus> wb
[23:38] <nogardd> wb
[23:38] <ejano> hey
[23:38] <Dengar708> time to post that comp :D
[23:38] <Dengar708> but first what is a decent reward?
[23:38] <Peppy2006> Thanks
[23:38] <ejano> string
[23:38] <ejano> ;P
[23:38] <Dengar708> ejano if you need string I know the rough location of a cave spider spawner
[23:39] <ejano> oh no, I'm at one now :p
[23:39] <Dengar708> but may require walking about 1-2k minecraft distance
[23:39] <roberestarkk> LOL Peppy, "Player players items"
[23:39] <Dengar708> cwp opinion
[23:39] <Dengar708> og
[23:39] <Dengar708> go*
[23:39] <roberestarkk> quick cuppeh! give him a random opinion on something!
[23:40] <cwp_aus> huh
[23:40] <Morizu> Shovel!
[23:40] <roberestarkk> I suggest the recent Scottish Referendum!
[23:40] <Dengar708> Reward for the competition
[23:40] <Dengar708> what should we do
[23:40] <Dengar708> go
[23:40] <Morizu> Shovel..
[23:40] <Dengar708> we could do money to pump money into the barely existant economy
[23:40] <Morizu> hal-eaten apple?
[23:41] <cwp_aus> nah, not money
[23:41] <Dengar708> minerals?
[23:41] <Morizu> half-eaten, not an apple that Hal ate
[23:41] <cwp_aus> you mentioned a special weapon?
[23:41] <Dengar708> mm
[23:41] <Dengar708> I could do that
[23:41] <nogardd> enchanted pick
[23:41] <Dengar708> then the question is which one >_<
[23:41] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[23:41] <nogardd> fortune? silk touch?
[23:41] <Dengar708> because I made about 4 weapons
[23:41] <Dengar708> and 2 shields
[23:41] <nogardd> oh
[23:41] <Dengar708> and then if we let them choose that may be annoying later
[23:42] <nogardd> 1st place gets the best
[23:42] <Dengar708> well technically it would be 4 weapons and a shield as another option
[23:42] <nogardd> give him a written book saying he's the winner or whatnot. date and name
[23:42] <nogardd> XD
[23:42] <cwp_aus> guys, this is why i love movecraft
[23:42] <Dengar708> people communication ideas?
[23:42] <Dengar708> people doing things
[23:42] <cwp_aus> https://www.youtube.com/watch?v=ztZkFk5WNSo
[23:43] <cwp_aus> these are vids made by the dev btw
[23:43] <ejano> lol!
[23:44] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[23:44] <Dengar708> I see
[23:44] <nogardd> aus, i didnt watch it all but looks interesting
[23:45] <nogardd> i was planning to build Battleship Yamato, the space version. still havent started
[23:45] <cwp_aus> Bare in mind
[23:45] <nogardd> eh?
[23:45] <cwp_aus> the server couldn't handle anything of that magnitude
[23:45] <cwp_aus> like moving it that is
[23:45] <nogardd> i know XD
[23:46] <nogardd> sailing would be nice though, the oceans that is
[23:46] <cwp_aus> however I'm soon to test this but I need peppy to re-add the file after I borked the coding
[23:47] <nogardd> hai hai..
[23:47] <ejano> ooookai
[23:48] <roberestarkk> It's a great show
[23:48] <cwp_aus> and currently, the ship file requires 20% to be wood
[23:48] <roberestarkk> and an alright movie
[23:48] <nogardd> there are 2 Battleship yamato movies
[23:49] <nogardd> live action, which was awesome. and animated, which was also awesome
[23:49] <cwp_aus> gah where'd Peppy run to...
[23:49] <roberestarkk> The live action one was... Interesting
[23:49] <ejano> ah I gtg
[23:49] <roberestarkk> He's chatting on Skype
[23:49] <ejano> byees
[23:49] <Dengar708> cya
[23:49] * ejano (ejano@?4@?7|?9ejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[23:49] <nogardd> i havent watched the episodes though
[23:50] <Dengar708> now cwp the next question is how many rewards are there?
[23:50] <cwp_aus> per place or all up?
[23:50] <Dengar708> all up
[23:50] <cwp_aus> well only for top 3
[23:50] <Dengar708> or should we have a shifting number
[23:50] <Dengar708> depending on entrants
[23:50] <cwp_aus> eh
[23:50] <cwp_aus> I suppose
[23:50] <Dengar708> maybe like 1 reward for each 5 people entering
[23:54] <Dengar708> cwp do you want me to record the competition because if not I am totally joining c:
[23:54] <cwp_aus> nah
[23:54] <Dengar708> I guess I will host it either Friday or Saturday
[23:55] <roberestarkk> Please work...
[23:55] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=VSdEuu-CPRE
[23:55] <roberestarkk> Yay!
[23:56] <roberestarkk> RE: Space Battleship Yamato

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.